



दैनिक

शुभ भास्कर

हर कदम आपके साथ...

E pepar www.Dainik shubh bhaskar, com



पटना के आन्दोलन में भाग लेने मधेपुरा के शिक्षक शिक्षिकाओं का ...

झांसी उत्तर प्रदेश, उदयापुर, राजस्थान मध्यप्रदेश, भोपाल, बिहार, दरभंगा पटना, भागलपुर, सिलीगुड़ी, रांची, झारखंड, से एक साथ प्रकाशित

युवती ने डीएसपी प्रकाश कुमार पर जहां गंभीर आरोप लगाया वहीं ...

● वर्ष : 1 ● अंक : 93 ● नई दिल्ली, शनिवार, 08 जुलाई 2023 ● पृष्ठ : 8 ● मूल्य:- 04 रुपये

RNIUP HIN/2015/64737

7 राज्यों को मिलेंगे नए चीफ जस्टिस

एजेंसी/ इलाहाबाद

आधी रात के बाद काम करते हुए सीजेआई डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता में सुप्रीम कोर्ट के तीन सदस्यीय कॉलेजियम ने उच्च न्यायालयों के मुख्य न्यायाधीशों के रूप में नियुक्ति के लिए केंद्र को सात न्यायाधीशों के नामों की सिफारिश की है। इन नामों में से इलाहाबाद एचसी के एक न्यायाधीश की नियुक्ति होगी। सीजेआई चंद्रचूड़ और जस्टिस संजय किशन कौल और संजीव खन्ना के कॉलेजियम ने जस्टिस सुनीता अग्रवाल को गुजरात के मुख्य न्यायाधीश के रूप में नियुक्त करने की सिफारिश की, यह पद जस्टिस सोनिया जे गोकानी की सेवानिवृत्ति पर खाली हुआ था। दिल्ली हाई कोर्ट के न्यायमूर्ति सिद्धार्थ मुद्गुल को मणिपुर

कॉलेजियम ने की इन नामों की सिफारिश



एचसी के चीफ जस्टिस के रूप में नियुक्ति की सिफारिश की गई है। न्यायमूर्ति धीरज सिंह ठाकुर की नियुक्ति के लिए कॉलेजियम के 9 फरवरी के फैसले को निरस्त करते

हुए इसकी सिफारिश की गई थी, जिस पर केंद्र द्वारा आज तक कार्यवाही नहीं की गई है। सुप्रीम कोर्ट की वेबसाइट पर गुरुवार सुबह अपलोड किए गए कॉलेजियम के प्रस्ताव में कहा गया है कि 21 नवंबर, 2011 को इलाहाबाद एचसी के न्यायाधीश के रूप में नियुक्त अग्रवाल अब अपने मूल एचसी में सबसे वरिष्ठ न्यायाधीश हैं। वह तब से वहां कार्यरत हैं। पदोन्नति और देश के सबसे बड़े उच्च न्यायालय में न्याय प्रदान करने में 11 वर्षों से अधिक का अनुभव प्राप्त किया है... वह किसी उच्च न्यायालय की एकमात्र महिला मुख्य न्यायाधीश होंगी क्योंकि वर्तमान में उच्च न्यायालयों के मुख्य न्यायाधीशों में कोई महिला नहीं है। कॉलेजियम ने इलाहाबाद के एक अन्य न्यायाधीश, न्यायमूर्ति देवेन्द्र कुमार उपाध्याय

को बॉम्बे के CJ के रूप में नियुक्त करने की भी सिफारिश की। न्यायमूर्ति रमेश डी धानुका की हाल ही में सेवानिवृत्ति के बाद यह पद खाली हो गया था। न्यायमूर्ति उपाध्याय को 21 नवंबर, 2011 को न्यायमूर्ति अग्रवाल के रूप में उसी दिन एचसी न्यायाधीश के रूप में नियुक्त किया गया था। इसने न्यायमूर्ति आलोक अराधे (मूल एचसी मध्य प्रदेश और वर्तमान में कर्नाटक एचसी के न्यायाधीश के रूप में कार्यरत) को तेलंगाना के सीजे के रूप में नियुक्त करने की भी सिफारिश की। लेकिन न्यायमूर्ति अराधे की नियुक्ति वर्तमान सीजे उच्चल भुइया की एचसी के न्यायाधीश के रूप में पदोन्नति के परिणामस्वरूप होगी, जिसके लिए सिफारिश बुधवार को पांच सदस्यीय कॉलेजियम द्वारा केंद्र को भेजी गई थी।

खराब मौसम के चलते रोकी गई अमरनाथ यात्रा

84,000 से अधिक तीर्थयात्रियों ने अब तक किए दर्शन



एजेंसी/ इलाहाबाद

जम्मू-कश्मीर के कई हिस्सों में बारिश होने के कारण खराब मौसम की स्थिति के कारण शुक्रवार को अमरनाथ यात्रा अस्थायी रूप से निलंबित कर दी गई है। भारी बारिश के कारण बालटाल और पहलगायाम दोनों मार्गों पर तीर्थयात्रा अस्थायी रूप से रोकनी पड़ी। मौसम में सुधार होने ही यात्रा फिर से शुरू होगी। अधिकारियों ने बताया कि यात्रा निलंबित कर दी गई है और आज सुबह किसी भी तीर्थयात्री को पवित्र गुफा मंदिर की ओर जाने की अनुमति नहीं दी जा रही है। पहलगायाम आधार शिविर की ओर जा रहे 4,600 तीर्थयात्रियों के एक जत्थे को चंद्रकोट में रोक दिया गया है, जबकि बालटाल शिविर की ओर जाने वाले 2,410 श्रद्धालुओं के एक अन्य

समूह को आगे बढ़ने की अनुमति दी गई है। इससे पहले गुरुवार को 17,202 तीर्थयात्रियों ने पवित्र गुफा मंदिर में दर्शन किए। अब तक 84,000 से अधिक तीर्थयात्रियों ने अमरनाथ गुफा मंदिर के दर्शन किए। अधिकारियों के मुताबिक, इस साल अमरनाथ यात्रा के दौरान तीन लोगों की मौत हो चुकी है। दक्षिण कश्मीर हिमालय में 3,888 मीटर ऊंचे गुफा मंदिर की 62 दिवसीय वार्षिक तीर्थयात्रा 1 जुलाई को अनंतनाग जिले के पहलगायाम और गंदरबल जिले के बालटाल से शुरू हुई। यात्रा 31 अगस्त को समाप्त होने वाली है। दक्षिण कश्मीर हिमालय में 3,888 मीटर की ऊंचाई पर स्थित गुफा मंदिर की 62 दिवसीय वार्षिक तीर्थयात्रा को अनंतनाग जिले के पहलगायाम और गंदरबल जिले के बालटाल स्थित दोनों मार्गों से शुरू हुई।

खास खबर

राज ठाकुर ने शिंदे से की मुलाकात

मुंबई। मनसे के अध्यक्ष राज ठाकुर ने शुक्रवार को यहां सीएम शिंदे से सीएम आवास वर्षा में मिले। शिंदे ने एक टीवीट में कहा कि दोनों नेताओं ने नासिक जिले में कृषि ऋण, मुंबई में बीडीडी चॉल के पुनर्विकस में स्थानीय निवासियों के मुद्दों और राज्य एजेंसी सिडको द्वारा मकान की कीमतों में कमी पर चर्चा की। इन सभी मुद्दों का जल्द से जल्द संतोषजनक समाधान निकला जाएगा। यह बैठक ऐसे समय हुई है, जब एसी अटकलें हैं कि राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकंपा) नेता अजित पवार के महाराष्ट्र सरकार में शामिल होने के मद्देनजर मनसे और राज के चचेरे भाई उद्धव ठाकुर के नेतृत्व वाली शिवसेना हाथ मिला सकती है।

आईपीसी के 162 वर्षों में दो साल की सजा कमी नहीं हुई: चिदंबरम

नई दिल्ली। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता पी चिदंबरम ने मोदी उपनाम वाली टिप्पणी से जुड़े आपराधिक मानहानि मामले में राहुल गांधी की याचिका गुजरात उच्च न्यायालय द्वारा खारिज किए जाने के बाद शुक्रवार को कहा कि भारतीय दंड संहिता के 162 वर्षों के इतिहास में ऐसा पहले कभी नहीं हुआ था कि तीखी टीक-टिप्पणी के लिए किसी को दो साल की सजा हुई हो। उन्होंने टीवीट किया, राहुल गांधी के खिलाफ मानहानि का मकसद उन्हें संसद की सदस्यता से अयोग्य ठहराना था। इसके बाद जो हुआ वो अयोग्य ठहराए जाने को जायज बताने का प्रयास था। चिदंबरम ने कहा, मैं फिर से इस बात दोहराता हूँ कि भारतीय दंड संहिता के अमल में आने के बाद से 162 वर्षों की अवधि के दौरान तलख टीक-टिप्पणी का ऐसा कोई मामला नहीं आया जिसमें अदालत ने दो साल की सजा सुनाई हो। तथ्य पूरे मामले और सुनवाई अदालत के फैसले के बारे में सबकुछ कहता है। एक दिन न्याय जरूर होगा।

न्यायालय राहुल गांधी के भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धाराओं 499 और 500 (आपराधिक मानहानि) के तहत दोषी ठहराते हुए

मानहानि मामला: आदेश को उच्चतम न्यायालय में चुनौती देगी कांग्रेस

एजेंसी/ कोलकोटा



कांग्रेस ने शुक्रवार को कहा कि वह मोदी उपनाम संबंधी टिप्पणी को लेकर आपराधिक मानहानि मामले में राहुल गांधी को दोषी ठहराने संबंधी फैसले पर रोक लगाने का अनुरोध करने वाली याचिका खारिज करने के गुजरात उच्च न्यायालय के निर्णय को उच्चतम न्यायालय में चुनौती देगी। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी (एआईसीसी) महासचिव (संगठन) के सी वेणुगोपाल ने कहा, हमारे सामने एक और विकल्प है... उच्चतम न्यायालय। चलिए देखते हैं। कांग्रेस पार्टी यह विकल्प भी अपनाएगी। वेणुगोपाल ने उत्तरी केरल के कोझिकोड जिले में पार्टी के एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए यह कहा। वेणुगोपाल के यह बयान देने से कुछ ही देर पहले गुजरात उच्च न्यायालय ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी की दोषसिद्धि के फैसले पर रोक लगाने का अनुरोध करने संबंधी उनकी याचिका शुक्रवार को खारिज कर दी। अदालत ने याचिका खारिज करते हुए कहा कि निचली अदालत का कांग्रेस नेता को दोषी ठहराने का आदेश न्यायसंगत, उचित और वैध है। यदि

दोषसिद्धि पर रोक लग जाती, तो इससे राहुल गांधी की संसद सदस्यता बहाल होने का मार्ग प्रशस्त हो जाता। गुजरात में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के विधायक पूर्णेश मोदी द्वारा दायर 2019 के मामले में सूरत की मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट अदालत ने 23 मार्च को राहुल गांधी को भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धाराओं 499 और 500 (आपराधिक मानहानि) के तहत दोषी ठहराते हुए दो साल जेल की सजा सुनाई थी। फैसले के बाद गांधी को जनप्रतिनिधित्व अधिनियम के प्रावधानों के

राहुल की लड़ाई अहंकारी शासन के खिलाफ बोली- प्रियंका गांधी

गुजरात उच्च न्यायालय द्वारा उनके भाई की याचिका खारिज किए जाने के बाद कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी वाड़ा ने शुक्रवार को कहा कि राहुल गांधी एक अहंकारी शासन के खिलाफ सच्चाई और लोगों के हितों की लड़ाई लड़ रहे हैं, जो उनके द्वारा उठाए गए सवालों को दबाने के लिए सभी हथकंडे अपना रही है। आपराधिक मानहानि मामले में उनकी दोषसिद्धि पर रोक लगाने की मांग की गई है। याचिका को खारिज करते हुए, न्यायमूर्ति हेमंत प्रखर ने कहा कि गांधी पहले से ही भारत भर में 10 आपराधिक मामलों का सामना कर रहे थे। उन्होंने कहा कि गांधी को उनके मोदी उपनाम टिप्पणी के लिए दो साल की जेल की सजा देने का निचली अदालत का आदेश उचित और कानूनी था। हिंदी में एक लंबे टिवटर पोस्ट में, प्रियंका गांधी ने रामधारी सिंह दिनकर की कविता समर शेष है... (लड़ाई अभी बाकी है) उद्धृत की और मोदी सरकार पर तीखा हमला बोला। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी इस अहंकारी सत्ता के सामने सत्य और जनता के हितों की लड़ाई लड़ रहे हैं। अहंकारी सत्ता चाहती है कि जनता के हितों के सवाल न उठें, अहंकारी सत्ता चाहती है कि देश के लोगों की जिंदगियों को बेहतर बनाने वाले सवाल न उठें, अहंकारी सत्ता चाहती है कि उनसे महंगाई पर सवाल न पूछे जाएं।



तहत संसद की सदस्यता से अयोग्य घोषित कर दिया गया था। राहुल गांधी 2019 में केरल के वायनाड से लोकसभा के लिए निर्वाचित हुए थे। राहुल गांधी ने 13 अप्रैल, 2019 को कर्नाटक के कोलार में एक चुनावी

रैली के दौरान टिप्पणी की थी कि सभी चोरों का समान उपनाम मोदी ही क्यों होता है? इस टिप्पणी को लेकर विधायक ने गांधी के खिलाफ आपराधिक मानहानि का मामला दर्ज करवाया था।

टमाटर में चोर ने दुकान से चुराए 20 किलोग्राम टमाटर

एजेंसी/ हैदराबाद



देश भर में टमाटर की कीमतें आसमान छूने के बीच तेलंगाना के महबूबाबाद जिले में एक दुकान से लगभग 20 किलोग्राम टमाटरों की कथित चोरी होने की घटना सामने आई है। पुलिस ने 6 जुलाई को यह जानकारी दी। शहर के हिसाब से खुदरा बाजार में टमाटर 100 से 120 रुपये प्रति किलो बिक रहा है। पुलिस ने बताया कि यह घटना दोर्नाकल मंडल में पांच जुलाई की रात को हुई। सब्जी विक्रेता ने कहा कि उसकी दुकान में दो बक्सों में रखे 20 किलोग्राम वजन वाले टमाटर

और लगभग 35 किलोग्राम वजन वाली चार अन्य सब्जियां कुछ अज्ञात व्यक्ति ले गए। पुलिस ने बताया कि शिकायत के आधार पर चोरी का मामला दर्ज कर लिया गया है और जांच जारी है। गौरतलब है कि कई राज्यों में टमाटर के अलावा अन्य सब्जियों के दाम भी बढ़ रहे हैं।

शरद पवार की बैठक आधिकारिक नहीं: प्रफुल्ल

मुंबई। राकंपा नेता प्रफुल्ल पटेल ने शुक्रवार को कहा कि पार्टी टूटी नहीं है और 30 जून को विधायक दल और संगठनात्मक इकाइयों ने अजित पवार को सर्वसम्मति से पार्टी अध्यक्ष नियुक्त किया है। पटेल ने कहा कि उन्होंने 40 से अधिक विधायकों के हलफनामों के साथ ईसीआई को एक अर्जी सौंपी है, जिसमें अजित पवार की नियुक्ति के बारे में सूचित किया गया है और पार्टी के नाम और विहन पर दावा किया गया है। उन्होंने दावा किया कि बृहस्पतिवार को दिल्ली में शरद पवार द्वारा आयोजित राकंपा की राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक आधिकारिक नहीं थी। राकंपा के वरिष्ठ नेता पटेल ने कहा, पार्टी का संगठनात्मक ढांचा पूरी तरह से त्रुटिपूर्ण है।

सदन की कार्यवाही बाधित करने पर पांच विधायक निलंबित

एजेंसी/ त्रिपुरा



सदन की कार्यवाही में बाधा डालने के आरोप में शुक्रवार को त्रिपुरा विधानसभा से पांच विधायकों को निलंबित कर दिया गया। अधिकारियों ने बताया कि इसके बाद विपक्ष ने सदन से बहिर्गमन किया। बताया गया कि आज विधानसभा सत्र के दौरान बीजेपी और टिपरा मोथा पार्टी के विधायकों के बीच हंगामा हो गया। विपक्षी दल के नेता अनिलमोह देबबर्मा ने त्रिपुरा बागबासा विधानसभा के भाजपा विधायक जादव लक नाथ द्वारा पोन फिल्टम

देखने के मुद्दे पर सवाल उठाया। नाथ को इस साल मार्च में पिछले विधानसभा सत्र के दौरान कथित तौर पर अश्लील वीडियो देखते हुए पकड़ गया था। सदन के अध्यक्ष ने कुछ अन्य महत्वपूर्ण मुद्दों के बाद उनसे बात करने की बात कही, लेकिन विपक्षी दलों के विधायकों ने हंगामा और नारेबाजी शुरू कर दी। सदन से हंगामा करने वाले पांच विधायकों को निलंबित कर दिया गया। इसका अक वीडियो भी सामने आया है।

दिल्ली आबकारी नीति ईडी ने कहा कि कुर्क की गई संपत्ति का कुल मूल्य 52.24 करोड़ रुपए है।

ईडी ने सिसोदिया, उनकी पत्नी और अन्य की 52 करोड़ रुपए की संपत्ति कुर्क की

एजेंसी/ नई दिल्ली



प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शुक्रवार को कहा कि उसने दिल्ली आबकारी नीति से जुड़े धनशोधन मामले में गिरफ्तार आम आदमी पार्टी (आप) के नेता मनीष सिसोदिया, उनकी पत्नी एवं कुछ अन्य आरोपियों की 52 करोड़ रुपए से अधिक की संपत्ति कुर्क की है। धनशोधन रोकथाम अधिनियम (पीएमएलए) के तहत (7.29 करोड़ रुपए मूल्य की) अन्य अचल

पूर्व उप मुख्यमंत्री सिसोदिया को इस मामले में ईडी ने मार्ग में गिरफ्तार किया था

है, जिसमें मनीष सिसोदिया और उनकी पत्नी सीमा सिसोदिया की दो संपत्तियां, एक अन्य आरोपी राजेश जोशी (चैरियट प्रोडक्शंस मीडिया प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक) की जमीनाप्लैट और गौतम मल्होत्रा की जमीनाप्लैट शामिल हैं। एजेंसी ने एक बयान में कहा कि कुर्क की गई

संपत्ति में मनीष सिसोदिया की बैंक में जमा 11.49 लाख रुपए की राशि सहित, बिंडको सेल्स प्राइवेट लिमिटेड (16.45 करोड़ रुपए की राशि) और अन्य सहित 44.29 करोड़ रुपए की चल संपत्ति भी शामिल है। ईडी ने कहा कि कुर्क की गई संपत्ति का कुल मूल्य 52.24 करोड़ रुपए है। दिल्ली के पूर्व उप मुख्यमंत्री सिसोदिया को इस मामले में ईडी ने मार्च में गिरफ्तार किया था और वह फिलहाल न्यायिक हिरासत में हैं।

ईडी और केन्द्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) ने आरोप लगाया गया है कि 2021-22 के लिए दिल्ली सरकार की आबकारी नीति में कुछ शराब डीलरों का पक्ष लिया गया, जिन्होंने कथित तौर पर इसके लिए रिश्तत दी थी। दिल्ली में सत्तारूढ़ आम आदमी पार्टी ने इस आरोप का खंडन किया है। बाद में नीति रद्द कर दी गई और दिल्ली के उपराज्यपाल ने सीबीआई जांच की सिफारिश की, जिसके बाद ईडी ने पीएमएलए के तहत मामला दर्ज किया।

छत्तीसगढ़- पीएम मोदी ने 10 परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया

एजेंसी/ रायपुर



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में लगभग 7,600 करोड़ रुपए की 10 परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया और कहा कि केंद्र उन लोगों को आधुनिक सुविधाएं प्रदान कर रहा है जो पिछले कई दशकों से अन्याय और सुविधाओं की कमी का सामना कर रहे हैं। राजधानी रायपुर में आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने राज्य के ककरेर जिले के अंतालाह और रायपुर के बीच एक नई ट्रेन को हरी झंडी दिखाई और राज्य में लाभाधिकारों को केंद्र की

आयुष्मान भारत योजना के कार्ड के वितरण की शुरुआत की। छत्तीसगढ़ में इस साल के अंत तक विधानसभा चुनाव होने हैं। इस अवसर पर प्रधानमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ी आज बुनियादी ढांचे और कनेक्टिविटी जैसे क्षेत्रों में सात हजार करोड़ रुपए से अधिक की विकास परियोजनाएं मिल रही हैं।

खास खबर

पुलिस द्वारा 15 बोतल शराब के साथ एक तस्कर गिफतार भेजा जेल



डॉ बिनीत शंखर/दैनिक शुभ भास्कर, निर्मली, सुपौल/ जिले के निर्मली थाना पुलिस ने निर्मली वार्ड नंबर 1 से 15 बोतल नेपाली शराब के साथ शराब तस्कर एक युवक को गिरफ्तार कर शुक्रवार को न्यायिक हिरासत में भेज दिया। जानकारी देते हुए थाना अध्यक्ष पंकज कुमार ने बताया कि निर्मली वार्ड नंबर एक निवासी नंद पासवान को 15 बोतल नेपाली शराब के साथ वार्ड नंबर 1 से गिरफ्तार कर थाना लाया गया जहां पुलिस का जी प्रक्रिया के बाद शराब तस्कर युवक को न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है।

फाइलेरिया दर के सही आकलन को लेकर चलाया गया एनबीएस-सिविल सर्जन



पुर्णिया। फाइलेरिया उन्मूलन को लेकर स्वास्थ्य विभाग द्वारा विभिन्न तरह के कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है। जिसको लेकर जिले में 19 से 24 जून तक नाइट ब्लड सर्वे अभियान चलाया गया था। जिसके तहत जिले के सभी प्रखंडों के दो-दो गांवों का चयन किया गया था। चर्यानिष्ठ स्थलों पर रात्रि में लोगों के रक्त का नमूना लिया गया था। सिविल सर्जन डॉ अभय प्रकाश चौधरी ने बताया कि जिले में फाइलेरिया के प्रसार दर का सही तरीके से अनुमान लगाने के लिए ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्रों में स्थायी एवं रैंडम साइट के तहत नाइट ब्लड सर्वे (एनबीएस) अभियान चलाया गया। लाइलाज बीमारी के उन्मूलन के लिए डब्ल्यूएचओ, केयर इंडिया एवं सीफार जैसी सहयोगी संगठनों के द्वारा सामुदायिक स्तर पर सहयोग किया जा रहा है। जिला मलेरिया पदाधिकारी डॉ राजेन्द्र प्रसाद मंडल ने बताया कि जिले के सभी प्रखंडों में पंचायत जनप्रतिनिधियों द्वारा अभियान में सहयोग किया गया। शहरी क्षेत्रों में स्थानीय वार्ड पार्षद के द्वारा भरपूर सहयोग मिला। रात्रि में 8 बजे से ब्लड सैंपलिंग का कार्य शुरू किया जाता था जो रात्रि के 12 बजे तक चलता था। इसमें 20 वर्ष से अधिक उम्र के पुरुष एवं महिलाओं का सैंपल लिया गया था। इसका एकमात्र उद्देश्य यही है कि फाइलेरिया के मरीज मिलने के बाद उसका तत्काल इलाज मुहैया कराकर जिले को रोग से मुक्ति दिलाया। नाइट ब्लड सर्वे अभियान में शत प्रतिशत सफलता के लिए सहयोगी संस्थाओं के द्वारा प्रचार वाहन के माध्यम से जनजागरूकता अभियान चलाया गया था। जिला रोग नियंत्रण पदाधिकारी (डीवीडीसीओ) रवि नंदन सिंह ने बताया कि जिले के सभी स्वास्थ्य केंद्रों में दो स्थलों का चयन किया गया था। शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के चार स्थलों का चयन किया गया था। जिसमें रक्त के नमूने लेने के लिए स्थायी और रैंडम स्टॉल लगाया गया था। जिले में नाइट ब्लड सर्वे के दौरान 10885 रक्त के नमूने का संग्रह किया गया। जिसमें अमौर में 600, बैसा में 600, श्री नगर में 600, के नार में 600, पूर्णिया पूर्व पीएचसी में 651, बायसी में 603, डारुआ में 601, जलालगढ़ में 601, कसबा में 573, बनमनखी में 604, बी कोठी में 605, रुपौली में 606, भवानीपुर में 608, धमदाहा में 615 में रक्त के नमूने लिए गए हैं। वहीं शहरी क्षेत्रों की बात करें तो माधोपारा में 609, पूर्णिया सिटी में 605, माता स्थान में 606 जबकि गुलाबगंगा में 601 रक्त के नमूने लिये गए। जिला वेक्टर जनित रोग नियंत्रण (डीवीडीसीओ) सलाहकार सोनिया मंडल ने बताया कि नाइट ब्लड सर्वे के तहत फाइलेरिया प्रभावित क्षेत्रों की पहचान विभागीय स्तर पर होने के बाद चर्यानिष्ठ स्थलों पर मध्य रात्रि में ही रक्त के नमूने लिए गए हैं। रक्त संग्रह के बाद उसे प्रयोगशाला भेजा गया है। जहां रक्त में फाइलेरिया के परजीवी की मौजूदगी का पता लगाया जा रहा है। बता दें कि फाइलेरिया के परजीवी रात्रि के 8 बजे के बाद ही सक्रिय होते हैं। इसीलिए नाइट ब्लड सर्वे से सही जानकारी मिलती है। इसके बाद ही विभाग द्वारा फाइलेरिया के संभावित रोगियों का समुचित इलाज किया जाता है। शहरी क्षेत्रों में वार्ड पार्षद तो ग्रामीण क्षेत्रों में पंचायत जनप्रतिनिधियों के अलावा आशा कार्यकर्ता एवं आंगनबाड़ी सेविकाओं की भूमिका काफी सराहनीय मानी जा रही है।

नवविवाहिताओं के लिए महत्वपूर्ण पर्व है मधुश्रावणी- आचार्य धर्मद्रनाथ मिश्र

इसवार 44 दिनों तक होंगे मधुश्रावणी पर्व



सोनू भगत/दैनिक शुभ भास्कर छतापुर सुपौल/जिले में मिथिलांचल का पर्व त्योहारों में विशेषकर स्त्री वर्ग एवं नवविवाहिताओं के लिए महत्वपूर्ण लोक पर्व मधुश्रावणी है जो नव विवाहिता स्त्रियों के लिए अखंड सौभाग्य को प्रदान करती है। मधुश्रावणी पर्व मिथिलांचल की अनेक सांस्कृतिक विशेषताओं में एक है। इस त्योहार



को नवविवाहिताओं काफी आस्था और उल्लास के साथ मनाती है। मिथिलांचल में नवविवाहिताओं द्वारा यह व्रत अपने सुहृग की रक्षा एवं गृहस्थ धर्म में मर्यादा के साथ जीवन निर्वाह के उद्देश्य से रखा जाता है। वैदिक काल से ही मिथिलांचल में ऐसी मान्यता है कि, पवित्र श्रावण मास में निष्ठ पूर्वक नागदेवता की पूजन आराधना करने

नागिन की भी पूजा होती है। इस पूजन में नवविवाहिताओं अनेक प्रकार के फूल, अनेक प्रकार के फूल पत्ते, तरह-तरह के एकत्र कर पूजन करती हैं। प्रथा तो यहां तक है कि इन दिनों नवविवाहिताओं के ससुराल से आए हुए कपड़े गहने ही पहनती हैं और भोजन आदि भी वहीं से आए हुए अन्न का करती हैं। इसलिए पूजा शुरू होने के 1 दिन पूर्व ही नवविवाहिताओं के ससुराल से सम्मत सामग्री भेज दी जाती है। प्रथम और अंतिम दिन की पूजा बड़े विस्तार से होती है। भूमि पर पीठार और सिंदूर आदि का अल्पना, रंगोली आदि बनाकर ढेर सारे फूल पत्तियों से पूजा की जाती है। पूजा उपरांत विशिष्ट ज्ञानी महिलाओं के द्वारा कथा सुनाई जाती है, जिसमें शंकर पार्वती के चरित्र के माध्यम से पति-पत्नी के बीच होने वाली बातें, नोकझोंक, रूठना मनाना, प्यार दुलार, इत्यादि की कथा सुनाई जाती है ताकि नवदंपति इन परिस्थितियों में एवं उनके साथ सुखमय जीवन यापन कर सकें। यह मानकर कि यह सब दंपत्य जीवन के स्वाभाविक लक्षण हैं। पूजा के अंत में नवविवाहिताएं सभी सुहागिनों को अपने हाथों से खीर का प्रसाद एवं पीसी हुई मेहंदी बांटती हैं। अंतिम दिवस नव विवाहिता के अंगों को चार स्थानों पर दोनों घुटनों को जलती हुई दिए की बातें यानी टैमी से दागा जाता है, जिससे चार पुरुषार्थ या चार प्रकार के फल, धर्म, अर्थ, काम एवं मोक्ष की प्राप्ति सुलभता से हो सके तथा, जीवन में सशहनशील बनने बनाने के लिए भी योगदान समुचित है।

हेल्थ एंड वेलनेस दे रहा है टीबी मुक्त भारत अभियान को मजबूती, रोग के प्रति जन-जागरूकता फैलाने व रोग का जल्दी पता लगाना हुआ आसान



अररिया। टीबी मुक्त भारत अभियान अब एक मुहिम का रूप लेने लगा है। देश को वर्ष 2025 तक टीबी मुक्त बनाने का लक्ष्य निर्धारित है। इस दिशा में महत्वपूर्ण पहल किये जा रहे हैं। जिले के ग्रामीण इलाकों में संचालित आयुष्मान भारत हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर इस दिशा में महत्वपूर्ण कड़ी साबित हो रहा है। वेलनेस सेंटर से एक तरफ जहां ग्रामीणों को टीबी रोग के खतरों के प्रति जागरूक किया जा रहा वहीं दूसरी तरफ टीबी के लक्षण वाले मरीजों को चिह्नित कर उनका समुचित इलाज उपलब्ध कराने के लिए जिले के वेलनेस सेंटर एक मजबूत कड़ी साबित हो रहा है।

सीएचओ कर रहे है दवा सेवन के लिए मरीजों को प्रेरित-सिविल सर्जन डॉ विद्याचंद्र सिंह बताते हैं कि टीबी मुक्त भारत अभियान की मजबूती में वेलनेस सेंटरों पर महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है। केंद्र पर प्रतिनियुक्त सीएचओ क्षेत्र में जागरूकता अभियान के संचालन के साथ संभावित मरीजों की जांच, जरूरी परामर्श व नियमित दवा सेवन के लिये रोगियों को प्रेरित करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। वेलनेस सेंटर के माध्यम से संभावित मरीजों को चिह्नित करने का कार्य आसान हुआ है। हर महीने 16 तारीख को हो रहा निश्चय दिवस आयोजित-

एंड वेलनेस सेंटरों पर निश्चय दिवस आयोजित किये जाने की जानकारी उन्होंने दी। सामूहिक सहयोग व साझेदारी से सफल होगा अभियान-जिला टीबी व एड्स समन्वयक दामोदर प्रसाद के कहां टीबी मुक्त भारत अभियान राष्ट्रहित में लिया गया सराहनीय पहल है। सामूहिक सहयोग व साझेदारी से इसे सफल बनाने की पहल हो रही है। इसमें वेलनेस सेंटर अहम भूमिका निभा रहा है। वर्ष 2022 में जिले में 1400 से अधिक टीबी मरीज मिले हैं। इसमें सामूहिक सहयोग जरूरी है। उन्होंने किसी व्यक्ति में टीबी से संबंधित लक्षण दिखने पर उन्हें तुरंत नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र में भेज कर उनकी जांच व इलाज कराने के कार्य में मदद की अपील आम लोगों से की। उन्होंने कहा कि टीबी को जड़ से खत्म करने के लिए अपने साथ-साथ पूरे समुदाय को जागरूक करने की जरूरत है। टीबी बीमारी के प्रारंभिक लक्षण-15 दिन या इससे अधिक दिनों तक लगातार खांसी या बुखार का रहना, बलगम में खून आना, एक माह या इससे अधिक दिनों तक सोने में दर्द रहना, लगातार शरीर का वजन कम होना एवं कमजोरी महसूस होना।

बेरिया गांव में जमीन विवाद में महिलाओं की बेरहमी से पिटाई, पीड़ित ने थाना में दिया आवेदन



अमरेश कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, पिपरा, सुपौल/जिले में पिपरा थाना क्षेत्र के बेरिया गांव के वार्ड 2 में पूर्व से चली आ रही जमीन विवाद को लेकर महिलाओं से की मारपीट को लेकर पीड़िता रेखा देवी ने थाने में लिखित आवेदन दिया है। जिसमें बताया कि पूर्व से महेश यादव, वीरेंद्र यादव से जमीन विवाद चल आ रहा है। इसी बीच गुरुवार की देर संध्या दरवाजे पर लगे बेरही को लेकर विवाद हुआ जिसमें वो लोग उनके घर पहुंच कर घर में मौजूद महिलाओं की बेरहमी से पिटाई कर दी है। जिसमें घर की महिलाएं घायल हो गई हैं। घायल रेखा देवी ने कहा की चूँकि घर में कोई पुरुष सदस्य उस समय नहीं थे लिहाजा वो लोग जिसमें महेश यादव, वीरेंद्र यादव अजय यादव आदि अन्य शामिल है ये लोग हमारे घर में घुसकर मारपीट किया है। रेखा देवी ने थाना में लिखित आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई है। घटना के संबंध में थानाध्यक्ष विनोद कुमार सिंह ने बताया कि पीड़ित द्वारा आवेदन मिला है मामले की जांच कर आरोपी के विरुद्ध उचित कार्रवाई की जाएगी।

जागीर परासी पंचायत वार्ड 5 व 8 में जर्जर सड़क को लेकर ग्रामीण आक्रोशित



कुर्साकांटा। जिले कुर्साकांटा प्रखण्ड अंतर्गत जागीर परासी पंचायत स्थित सिनवारी गांव जाने वाली सड़क के निर्माण को लेकर विरोध स्वरूप ग्रामीणों ने गांव आने वाले रास्ते पर धान रोपनी कर सरकार एवं स्थानीय जनप्रतिनिधियों के खिलाफ अपना रोष प्रकट किया। ग्रामीणों ने कहा कि ये देश का दुर्भाग्य है कि आजादी के सात दशक बीत जाने के बाद भी ऐसे गांव अब भी मौजूद हैं, जहां आज तक एम्बुलेंस नहीं पहुंच पाई है। ग्रामीणों ने कहा कि सीमांचल के सीमावर्ती क्षेत्र जो कि नेपाल से सटा हुआ है वो आज भी अन्य जिलों से उपेक्षित है, इस गांव तक सड़क का न पहुंच पाना यहां के प्रशासनिक एवं राजनीतिक विफलता का परिचायक है। मौजूद ग्रामीणों ने बताया कि हर चुनाव में यहां के जनप्रतिनिधि सड़क निर्माण को लेकर बड़े बड़े वादें करते हैं। लेकिन चुनाव जीतने के बाद आज तक किसी भी सांसद, विधायक या मुखिया ने सड़क निर्माण को लेकर पहल नहीं की। बताते चलें कि इसी जागीर परासी पंचायत वार्ड आठ की स्थिति भी काफी विकराल है। जन प्रतिनिधियों के कई आश्वासन के बाद भी पलासमनी तमकुड़ा को जोड़ने वाली मुख्य सड़क टूट जाने से लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। मौके पर विद्यानंद सिंह अर्जुन सिंह देवनारायण सिंह रामचंद्र सिंह धनेश्वर सिंह छोटेलाल सिंह नागेश्वर सिंह कुलानंद सिंह श्यामानंद सिंह श्रीराम सिंह भोला सिंह मुन्ना सिंह शिवानंद मंडल दयानंद सिंह इत्यादि लोग धान रोपनी के द्वारा अपना आक्रोश व्यक्त किया।

पिपरा में लोडेड देशी कट्टा के साथ एक बदमाश गिरफ्तार, बिना नंबर की एक बाइक भी बरामद



अमरेश कुमार/दैनिक शुभ भास्कर पिपरा सुपौल/ जिले के पिपरा थाना क्षेत्र में एक बदमाश को पिपरा पुलिस ने गिरफ्तार किया है, जिसके पास से एक लोडेड देशी कट्टा और बिना नंबर की बाइक बरामद किया गया है। मामले के संबंध में थानाध्यक्ष विनोद कुमार सिंह ने बताया कि गुरुवार की देर रात जीवच्छपुर निवासी सूरज कुमार अपनी बाइक से किसी काम को लेकर कहीं जा रहा था। उसी दौरान महेशपुर हाई स्कूल समीप एनएच 106 सड़क पर एक बदमाश उससे गाड़ी छिनने के नियत से बाइक सवार को रोकने लगा। जहां बाइक सवार अपनी तल्पता दिखाई और वहां से भाग निकले और कुछ दूर आगे जाकर पुलिस गस्ती गाड़ी को सारी जानकारी दी। जिसके बाद त्वरित पहल करते हुए मौके पर पुलिस वहां पहुंच गई। देखा कि तीन बदमाश पुलिस को देख भागने लगे। तभी ग्रामीणों ने खबर कर एक बदमाश को पकड़ कर पुलिस के हवाले कर दिया। बदमाश की तलाशी ली गई तो उसके कमर से एक लोडेड देशी कट्टा और एक बिना नंबर की बाइक वहां बरामद कर थाना लाया गया। बदमाश युवक की पहचान थाना क्षेत्र के महेशपुर पंचायत के जीवच्छपुर वार्ड 4 निवासी सिंदूर कुमार पासवान बताया जा रहा है। गिरफ्तार बदमाश सिंदूर कुमार के विरुद्ध आर्म्स एक्ट के तहत केस दर्ज किया गया।

कार्यक्रम अध्यक्षता युवा जदयू के पूर्व जिलाध्यक्ष प्रमोद कुमार मंडल ने की।

जद यू कार्यालय में संवाद कार्यक्रम का हुआ आयोजन



मो0 नजीर/दैनिक शुभ भास्कर सुपौल/जिले में युवा जदयू संवाद कार्यक्रम के तहत सुपौल जदयू कार्यालय में आयोजित की गई, जिसकी अध्यक्षता युवा जदयू के पूर्व जिलाध्यक्ष प्रमोद कुमार मंडल ने की। बैठक में उपस्थित युवा जदयू के प्रदेश अध्यक्ष श्री नीतीश पटेल, सुपौल जदयू जिलाध्यक्ष राजेन्द्र प्रसाद यादव, प्रदेश पदाधिकारी हिमांशु पांडेय, कृतार्थ ठाकुर, दिवाकर कुशवाहा, रिकल पटेल, नरेश दांगी, राजवीर गांधी, रवि पटेल, अब्दुल पटेल, राहुल झा, कृतांत मुना जी को पग व पुष्प गुच्छ से सुपौल युवा जदयू के पदाधिकारियों ने सम्मानित किया। वहीं प्रदेश अध्यक्ष नीतीश पटेल ने कहा कि बिहार के प्रत्येक जिला का भ्रमण कर मजबूत साधियों को संगठन के माध्यम से सम्मान दिलाने का प्रयास करूंगा। वैसे युवा जदयू सुपौल जिला में काफी मजबूत स्थिति में है। संगठन को बूथ स्तर तक पहले से और अधिक मजबूत बनाने का आह्वान करते हुए कहा कि जदयू में सभी पार्टी कार्यकर्ताओं को सम्मान दिया जाता

है। वहीं जिलाध्यक्ष राजेन्द्र प्रसाद यादव ने कहा कि गांव-गांव में हमारे नेता श्री नीतीश कुमार व बिजेन्द्र प्रसाद यादव जी का गुणगान है, रोड और बिजली समेत अन्य क्षेत्रों में विकास को देखकर जनता 2024 में काम के आधार पर नीतीश कुमार को वोट करेगी ना कि जुमलेबाजी के लिए भाजपा सरकार को। उन्होंने कहा कि युवा पीढ़ी ही भविष्य है। बैठक में उपस्थित अमर कुमार चौधरी, जगदीश प्रसाद यादव, ओमप्रकाश यादव, रामचंद्र यादव, अजय अजनबी, निर्धन पासवान, खुशींद आलम, पप्पू साह, हरिमोहन विश्वास, गगन ठाकुर, राहुल ठाकुर, बदरी नारायण मंडल, पप्पू चौधरी, ललित भगत, नारायण पादुका, मो प्यारे, सरोज मंडल, रंजीत चौधरी, राजकुमार साह, सिकंदर सरदार, शोकर मेहता, बाली यादव, दीपक मंडल, सोरभ कुमार, ओमप्रकाश कुमार, उदय कुमार, सागर यादव, ऋषभ मंडल, साजन कुमार सहित दर्जनों साथी मौजूद थे।

नेपाल व सुपौल जिले के सीमावर्ती इलाके में लगातार हो रही वारिशा से कोसी, तिलयुगा, बिहुल, खड्ग सहित का जल स्तर बढ़ा। जनता परेशान



का जमावड़ा लग गया है। इससे पुल के नीचे से पानी का बहाव कम हो रहा है और पुल क्षतिग्रस्त होने की संभावना है। गौरतलब है कि गत दिनों बाढ़ के पानी से निर्मली के जराेली ढाला के पास डायवर्सन ध्वस्त हो गया। इस वजह से निर्मली शहर से जराेली, हरियाही, हरिपुर समेत लगभग एक दर्जन गांवों का सड़क संपर्क इस होकर भंग हो गया। इधर, तिलयुगा नदी पर लोहा पुल के क्षतिग्रस्त होने की संभावना को लेकर नगर पंचायत निर्मली प्रशासन ने शुक्रवार की सुबह से रस्क्यू शुरू किया है। बताया जा रहा है कि जल स्तर ही पुल के नीचे से जलकुंभियों को हटा लिया जाएगा। इससे पुल पर खतरा कम होगा।

डॉ बिनीत शंखर/दैनिक शुभ भास्कर, निर्मली, सुपौल/ जिले के निर्मली प्रखंड में पड़ोसी देश नेपाल व सुपौल जिले के सीमावर्ती इलाके में लगातार हो रही बारिश के कारण कोसी, तिलयुगा, बिहुल, खड्ग

सहित कई सहायक नदियों का जलस्तर बढ़ रहा है। वहीं, सुपौल के निर्मली शहर से फोरलेन एनएच-57 व सैकड़ों गांव को जोड़ने वाले तिलयुगा नदी पर बने स्करू पासल लोहा पुल पर जलकुंभों

खास खबर

नहीं रहे रिटायर्ड जस्टिस किशोर कुमार मण्डल, कोसी में शोक



मधुपुर।मधुपुर के गौरव रिटायर्ड जस्टिस पटना हाई कोर्ट किशोर कुमार मण्डल का 7 जुलाई 2023 को सुबह 7 बजे 40 मिनट पर परलोक सिधार गए वे 67 वर्ष के थे। दिवंगत किशोर बाबू स्व. न्यायमूर्ति राजेश्वर प्रसाद मण्डल, पूर्व जस्टिस, पटना हाई कोर्ट के छोटे पुत्र थे और जमींदार मुहो एस्टेट स्व. भुवनेश्वरी प्रसाद मण्डल, पूर्व एमएलसी 1924, बिहार उड़ीसा विधान परिषद व अध्यक्ष, डिस्ट्रिक्ट बोर्ड, भागलपुर, 1932 से 1948 तक के पीठ थे। उनके बड़े भाई मधुपुर के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ अरुण कुमार मण्डल, ई सुधीर मण्डल, शेखर मण्डल हैं। उनके पथिव शरीर को आज फ्लाइट से नई दिल्ली से पटना ले जाया जाएगा। रविवार 9 जुलाई, 2023 को उन्हें अंतिम दर्शन के लिये पटना राजजंशी नगर स्थित उनके आवास पर रखा जाएगा। रविवार दोपहर बाद पटना के बाँसघाट पर अंत्येष्टि की जायेगी। ईश्वर उनकी आत्मा को शांति दें।

एसएसबी 52वीं वाहिनी के तत्वावधान में प्राथमिक स्वस्थ्य केन्द्र सिकटी परिसर में हुआ वृहद स्तर पर वृक्षारोपण



सिकटी। भारत सरकार, गृह मंत्रालय के तत्वावधान व श्री महेंद्र प्रताप, कमांडेंट के निर्देशन में 07/07/2023 को वृक्षारोपण अभियान -2023 के तहत श्री अनिल कुमार पटनीया, द्वितीय कमान अधिकारी 52 वीं वाहिनी सशस्त्र सीमा बल अररिया की अगुआई में बाहरी सीमा चौकी सिकटी के अंतर्गत प्राथमिक स्वस्थ्य केंद्र सिकटी के परिसर में डॉ बिरेन्द्र पंडित, श्री लालचंद्र मंडल, उप प्रमुख सिकटी, अस्पताल कर्मियों, स्थानीय लोगों व जवानों के साथ मिलकर वृहद स्तर पर वृक्षारोपण किया 7 तपश्चात, द्वितीय-कमान-अधिकारी के द्वारा उपस्थित ग्रामीणों को वृक्षारोपण और वृक्ष का मनुष्य जीवन में क्या महत्व है इसपर महोदय ने विस्तृत जानकारी दी साथ ही, भारत सरकार के द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं/कार्यक्रम के बारे में उपस्थित लोगों को विस्तृत जानकारी दी (जैसे- बेटे बचाओ बेटे पढ़ाओ, छात्र/छात्राएं व महिलाओं को केंद्रीय सशस्त्र बल में भर्ती हेतु टिप्प, नशा मुक्त भारत अभियान, मोटे आनाजों के उपयोग हेतु और इत्यादि) 7 इस कार्यक्रम में, निरीक्षक मनोज कुमार दुबे व अन्य जवान उपस्थित थे।

कमलापुल पर श्रावणी मेला का तैयारी अंतिम चरण में, कल होगा श्रावणी मेला का उद्घाटन



जयनगर /मधुबनी/दैनिक शुभ भास्कर (मो.गुलाब)। जयनगर आस पास इलाके में पवित्र सावन महिने को लेकर बीते कई दिनों से चल रही तैयारी अंतिम चरण में पहुंच गया है। मधुबनी जिला के जयनगर में विभिन्न शिवालयों में सावन महिने में भक्तों की लगने वाली थीड़ से निपटने की तैयारी चल रही है। सावन महिने की खास तैयारी स्थानीय कमला नदी के किनारे विशेष तौर पर श्रावणी मेला का आयोजन किया जा रहा है। यहाँ से शिवभक्त जल भरकर कपिलेश्वर स्थान, शिलानाथ मंदिर, जागेश्वर नाथ मंदिर, कल्याणेश्वर नाथ सहित अन्य शिवालयों में जल अर्पित करते हैं। शिव भक्तों की उभरने वाली थीड़ से निपटने की तैयारी में जुटे बोलबस सेवा समिति के संयोजक बाबा बालक दास, अध्यक्ष शशि शेखर हजरा, सचिव अनुराग कुमार पंकज, कोषाध्यक्ष अजय कापड़, उप कोषाध्यक्ष सुर्यदेव पासवान, उप सचिव सिकन्दर मुखिया, संयुक्त संतोष राय, मिडिया प्रभारी सुधांशु कुमार पप्पू पूर्व, रंजीत राय व संयुक्त रूप से कहा कि सावन महिने में यहाँ लगने वाले मेले की सभी तैयारी हो चुकी है। शिवभक्तों को परेशानी न हो इसका विशेष ख्याल रखा जा रहा है।

मधुपुरा कालेज मधुपुरा में शिक्षा संकाय के सत्र 2023-25 छात्र अध्यापकों के लिए आगमन सह परिचय एवं वर्गारंभ समारोह का हुआ उद्घाटन

मधुपुरा।मधुपुरा जिला मुख्यालय अंतर्गत कौशलया ग्राम स्थित मधुपुरा कालेज में दिनांक 7 जुलाई 2023 को शिक्षा संकाय के सत्र 2023-25 छात्र अध्यापकों के लिए आगमन सह परिचय एवं वर्गारंभ समारोह का उद्घाटन महाविद्यालय के संस्थापक सह श्री कृष्णा विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति डा. अशोक कुमार के द्वारा किया गया समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय की प्राचार्या डा. पूनम यादव, अतिथि के रूप में उप प्रधानाचार्या डा. भगवान कुमार मिश्रा, बीएन मंडल विश्वविद्यालय के सिण्डिकेट सदस्य प्रो. गौतम कुमार, पी आर डी कैम्प दिल्ली के लिए बिहार और झारखंड राज्य का नेतृत्व कर रही डा. आरती झा, नैक समन्यक प्रो. सच्चिदानंद सचिव सहायक समन्यक डा. कामेश्वर यादव, प्रभारी प्रो. मनोज भटनागर मौजूद रहे। जबकि प्रो. मनोज कुमार झा एवं छात्रा रूपम व अस्मिता ने अपनी अपनी दमदार प्रस्तुति से माहौल को संगीतमय बनाकर समारोह को पूरी तरह सफल बनाया। समारोह की अध्यक्षता शिक्षा संकाय विभाग के विभागाध्यक्ष डा. बी एन सिंह ने की। जबकि समारोह के संयोजक कुंदन कुमार ने समारोह को सफल बनाने के लिए सक्रिय बने

महाविद्यालय के संस्थापक सह श्री कृष्णा विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति डा.अशोक कुमार की गरिमामयी रही उपस्थिति



रहे। समारोह में सर्वप्रथम स्वागत भाषण, एवं स्वागत गान के साथ साथ अतिथियों को शांल एवं बुके भेंट कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कुलपति डा. अशोक कुमार ने छात्र छात्राओं को संबोधित करते कहा कि आपके परिचय से स्पष्ट हो गया कि राज्य के सबसे पुराने एवं गौरवशाली पटना विश्वविद्यालय से लेकर राज्य में नवस्थापित विश्वविद्यालयों के छात्र छात्राओं ने इस महाविद्यालय के शिक्षा संकाय में नामांकन लिया है जो गौरव का विषय है। आपके लिए भी गौरव है यह महाविद्यालय चूँकि इस महाविद्यालय को नैक एक्सीलेंटिड ग्रेड बी प्राप्त है। साथ ही कई मायनों में बिहार के अंगीभूत एवं संबद्ध महाविद्यालयों

से आगे है। शिक्षा संकाय में नामांकन होने के बाद आपको दोही भूमिका में आने के लिए आज संकल्पित होने की जरूरत है। प्रशिक्षण के दौरान आपको छात्र के रूप में प्रशिक्षण भी लेना है। जबकि पाठ्य योजना के दौरान आपको शिक्षक की भूमिका का निर्वहन भी करना है। दोनो भूमिका में आपको अनुशासन को अपना प्रथम जीवन का मंत्र और सूत्र बनाना है। तभी आप प्रशिक्षण के उपरान्त एक सफल शिक्षक बन सकते हैं। इसलिए आपको छात्र के जग छात्र प्राध्यापक भी कहा जाता है। प्रधानाचार्या डा. पूनम यादव ने कहा कि अनुशासन के साथ साथ नैतिकवान भी बनना पड़ेगा चूँकि वैश्विक दुनिया में नैतिकता का अभाव

देखा ज रहा है। इसलिए अब नैतिक शिक्षा पर बल दिया जा रहा है। डा. भगवान कुमार मिश्रा ने कहा कि यह महाविद्यालय किसी भी छात्र छात्रा को अपने बेटा बेटे से भी अधिक मानने की कोशिश करती है। जबकि उनके अभिभावकों को भगवान की श्रेणी में रखने की कोशिश की जाती है। इस अवसर पर शिक्षा संकाय विभाग के प्राध्यापक ब्रजेश कुमार, शशि शेखर आजाद, अभिनंदन कुमार, रणधीर कुमार, सुस्मिता कुमारी, संजीव कुमार, तरुण कुमार, अरुण कुमार सहित मधुपुरा महाविद्यालय के सभी शिक्षक एवं शिक्षकेत्तर कर्मचारियों के साथ साथ बड़ी संख्या में छात्र छात्राएँ भी उपस्थित रहें।

ज़िला संवेदक संघ द्वारा अयोजित किया विदाई सह सम्मान समारोह, अररिया के कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमार का की गई विदाई, नये कार्यपालक अभियंता आशुतोष रंजन का किया गया सम्मान

अररिया। अररिया जिला संवेदक संघ के द्वारा जिला मुख्यालय अररिया में ग्रामीण कार्य विभाग अररिया के कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमार का विदाई व नये कार्यपालक अभियंता आशुतोष रंजन का सम्मान समारोह आयोजित की गयी। ग्रामीण कार्य विभाग के तत्कालीन कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमार का स्थानांतरण छपरा प्रमंडल में हुआ है वही नये कार्यपालक अभियंता के रूप में आशुतोष रंजन जी का नियुक्ति कार्य प्रमंडल अररिया में की गयी है। अररिया जिला संवेदक संघ के राजकिशोर सिंह, परवेज आलम, रेहान आलम, दिवाकर भगत, बिद्यानंद गुप्ता, संजय गुप्ता, कुंदन ठाकुर, मिथिलेश झा, प्रेम प्रकाश के सहानीय प्रयास से समारोह का आयोजन किया गया। संघ के संरक्षक अजय कुमार झा, अध्यक्ष अखलाकूर रहमान, राजकिशोर सिंह ने अपने संदेशों में कहा की कार्यपालक अभियंता के रूप में अंजनी बाबू का कार्यकाल सुनहरा रहा इनके द्वारा जिस गुणवत्ता और गति से कार्य लिया जाता था उसी गति से संवेदक के समस्या का निदान और भुगतान किया जाता था। अंजनी बाबू सरल स्वभाव के धनी, कार्यहीन और



संवेदक के हितैषी रहे हैं। संवेदक संघ की तरफ से वरिष्ठ संवेदकों ने दोनों कार्यपालक अभियंता को अंगवस्त्र शॉल और बुके देकर स्वागत किया तो वही वरीय संवेदक ने स्थांतरित कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमारको उपहार देकर विदाई दी। कार्यक्रम की अध्यक्षता अश्रीक्षण अभियंता अरविंद चौधरी व मंच का संचालन संवेदक अविनाश आनन्द और गौतम साह ने संयुक्त रूप से की। फारविसगंज प्रमंडल के कार्यपालक अभियंता प्रवीण कुमार भी मौजूद रहे। संवेदक संघ की ओर से वका में परवेज आलम, संजय गुप्ता, प्रेम झा, सुनील राय, दिवाकर भगत, अफरोज आलम, आशीष

गुप्ता, संजीव यादव, गौतम कुमार साह, संघ के जिला महासचिव अविनाश आनन्द, कुंदन ठाकुर, मिथिलेश झा, प्रेम प्रकाश, आशुतोष वर्मा, जितेंद्र गुप्ता ने कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमार के कार्यकाल को काफी सराहा और उम्मीद की कि नये कार्यपालक अभियंता आशुतोष रंजन से भी काफी सहयोग मिलेगा तथा कार्यालय का कार्यों का निष्पादन समय पर होगा। कार्यपालक अभियंता अंजनी कुमार ने कहा कि अररिया प्रमंडल में कार्यपालक अभियंता के रूप में कार्य करने का अनुभव काफी सुखद रहा, यहाँ कार्य करनेवाले सभी संवेदक अनुभवों, व्यवहार कुशल, कार्य के प्रति समर्पित रहे हैं। संवेदकों

कार्यपालक अभियंता के रूप में अंजनी बाबू का कार्यकाल सुनहरा- संवेदक संघ

से मिले सहयोग को कभी नहीं भूल पाऊँगा। कार्यक्रम में इफतेखर आलम, सुरेश लाल दास, अमित सिंह, मुशीर रेजा, रेजा आलम, हशमत परवेज, श्रवण सिंह, रमेश कुमार, आरफ़ीन, विकास गुप्ता, जितेंद्र गुप्ता सहित सैकड़ों संवेदक और ग्रामीण कार्य विभाग अररिया और फारविसगंज प्रमंडल पदाधिकारी व कर्मों मौजूद रहे।

विमेंस कॉलेज मधुपुरा में एन एस एस तृतीय ईकाई द्वारा किया गया सात दिवसीय वन महोत्सव सप्ताह का समापन- डा.जूली ज्योति



मधुपुरा। कौशलया ग्राम मधुपुरा वार्ड नंबर 02 में अस्थित विमेंस कॉलेज मधुपुरा के प्रांगण में प्रधानाचार्या डॉ.जूली ज्योति के अध्यक्षता में राष्ट्रीय सेवा योजना के तृतीय ईकाई प्रोफेसर रूपा कुमारी के द्वारा सात दिवसीय वन महोत्सव सप्ताह का समापन किया गया जो कि 1 जुलाई 2023 को आरंभ किया गया था। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे डॉ. जूली ज्योति ने कहा हर वर्ष 01 जुलाई से 07 जुलाई तक वन महोत्सव सप्ताह का महत्व मनाया जाता है यहाँ पर्व जुलाई में इसीलिए मनाया जाता है क्योंकि बारिश के वजह से मिट्टी में नमी होती है जिससे पौधों को आसानी से लगाया जा सकता है इस महोत्सव के द्वारा वृक्षारोपण को प्रोत्साहन दिया जाता है यह 1950 के दशक में पर्यावरण संरक्षण और प्राकृतिक परिवेश के प्रति संवेदनशीलता को अभिव्यक्त करने वाला एक आंदोलन था क्योंकि पृथ्वी पर ऑक्सीजन का मात्र एक ही स्रोत है जो कि है वन और हमारे जरूरी तत्वों की भी, देखा जाए तो जिनगी का पर्याय वन है। उन्होंने कहा आज हम आधुनिक बनाने की होड़ में वनों की उपयोगिता को ही भूलते जा रहे हैं, बड़े-बड़े हाईवे सड़क यातायात इत्यादि बनाने की चाहत में वनों को ही समाप्त करते जा रहे हैं जिससे लाखों पशु पक्षियों विलुप्त होते जा रहे हैं उन्होंने कहा हम अपने उपयोग के लिए जितने भी पेड़ काटते हैं उससे कहीं अधिक हमें लगाना चाहिए जिससे वनों में कभी भी कमी नहीं आए। मौके पर प्रोफेसर मंजू कुमारी ने कहा प्राकृतिक आपदाएं अपनी पैर पसार कर जड़े जमा रही हैं कभी तीव्र गर्मी का प्रकोप तो कभी कड़क की टंड का प्रकोप सभी आपदाएं के पीछे वनों की कटाई है। प्रोफेसर अनिल कुमार ने कहा जब धरती पर रहेंगे वन तभी मिलेगा हमें स्वस्थ जीवन और अंत में एनएसएस पदाधिकारी प्रोफेसर रूपा कुमारी ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कार्यक्रम समापन का घोषणा किया मौके पर उपस्थित प्रोफेसर रविंद्र, कुमारी प्रोफेसर अनिल कुमार, प्रोफेसर मंजू कुमारी, प्रोफेसर रूपा कुमारी राजकुमार अनु कुमारी, लवली कुमारी जवाहर यादव, आदि मौजूद थे।

जन सुराज का उद्देश्य अपने बच्चों के भविष्य के लिए वोट करें- मंजूर आलम



मधुबनी संबाददाता/जन सुराज बिस्फी प्रखण्ड समन्यक (मधुबनी) मंजूर आलम ने कहा के 60 वर्षों से जब भी बिहार में चुनाव हुआ है हमने अपना वोट कभी धर्म के नाम पर, कभी जाति के नाम पर कभी विकास के नाम पर, कभी बीजेपी के डर से राजद को और कभी राजद के डर से बीजेपी को,

तो कभी गैस सिलेंडर के नाम पर, कभी पांच किलो आनाज के नाम पर वोट करते आ रहे हैं लेकिन कभी हम और आप अपने बच्चों के भविष्य के नाम पर वोट नहीं किया इस लिए आज हमारे बच्चे देश विदेश और भारत के अन्य राज्यों में मजदूरी कर रहे हैं। वोट के समय हम अपने वोट के नाम पर पार्टी से पैसा लेकर वोट करते हैं और कहते हैं कि जीत कर जो भी जाता है फिर कभी क्षेत्र में नहीं आता है इसलिए जो मिल जाए वही गनीमत है इस तरह की मानसिकता की वजह से ही न बिहार विकास कर पाया और न ही हमारे बच्चे मजदूरी के गुलामी से निकल पाया। अगर बिहार में विकास किया गया होता तो आज बिहार राज्यों की श्रेणी में निचले पायदान पर खड़ा नहीं होता और हमारे बच्चे मजदूरी नहीं कर रहे होते बल्कि हमारे बच्चे पढ़ लिखकर किसी बड़े पद पर विराजमान होते। हों उनके घर का विकास जरूर हुआ जिस नेता को हम लोगों ने वोट देकर जीताया उनका घर आलिशान बना, लंगरी गाड़ी का अंभार लगा, उनके बच्चे देश-विदेशों के अच्छे स्कूल में पढ़े और पढ़ रहे हैं और पढ़ कर हम बच्चों की तरह मजदूरी नहीं कर रहे हैं बल्कि बड़े- बड़े फैक्ट्री खोलकर मालिक बने हुए हैं हमारे जन सुराज के मुखिया आदर्शपूर्ण प्रशांत किशोर जी बिहार की इस बदहाली को देख कर गाँव-गाँव, शहर-शहर जाकर आप को अपने वोट की कीमत समझा रहे हैं और कह रहे हैं जब तक आप अपना वोट अपने बच्चों के भविष्य को देखकर नहीं करेंगे तब तक न तो बिहार में विकास होगा और न ही हमारे बच्चों को सही रोजगार मिलेगा। हमारे आदर्शपूर्ण श्री प्रशांत किशोर जी का कहना है कि अब तक मैंने जिस पार्टी का हाथ पकड़ा उसे हारने नहीं दिया इस बार मैं आपका हाथ पकड़ा हूँ आप को भी हारने नहीं दूंगा इस के लिए बस आप को जन सुराज को समर्थन देना होगा। एक बार विश्वास कीजिए आपके हर उम्मीदों पर खड़ा उतरूंगा।

आन्दोलन नियोजित शिक्षक 10 जुलाई को विधानसभा व विधायक का घेराव करेंगे- संजय कुमार पटना के आन्दोलन में भाग लेने मधुपुरा के शिक्षक शिक्षिकाओं का जत्था 9 को सहरसा से जनहित एक्सप्रेस से करेंगे प्रस्थान

मधुपुरा। बिहार राज्य प्रारंभिक शिक्षक संघ के मधुपुरा जिला प्रधान सचिव ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कहा कि सरकार के शिक्षा व शिक्षक विरोधी नीति के विरुद्ध विधानमंडल के माँनसून सत्र दरयान 10 जुलाई को लाखों शिक्षक पटना में जुटेंगे। उन्होंने कहा कि अध्यापक नियुक्ति निगमावली 2023 में संशोधन कर सभी नियोजित शिक्षकों को राज्य कर्मों में समायोजन करने की प्रमुख माँग समेत समान काम समान वेतन एवं पुरानी पेंशन लागू करने को लेकर राज्य के लाखों प्रारंभिक, माध्यमिक, उच्चतर माध्यमिक नियोजित शिक्षक एवं पुस्तकालय अध्याक्ष लगातार संघर्षरत हैं। महा गठबंधन सरकार ने चुनावी वादे को लागू करने में असफल रहा है।



जिससे शिक्षकों में सरकार के प्रति नाराजगी एवं गुस्सा बरकरार है। प्रधान सचिव ने कहा कि शिक्षकों की समस्या निदान करने के बजाय लगातार विभिन्न समस्या उत्पन्न की जाती है। शैक्षणिक माहौल बिगाड़ने

समान काम समान वेतन, राज्यकर्मों में समायोजन एवं पुरानी पेंशन की मांग को लेकर है यह घेराव- प्रधान सचिव

में शिक्षा विभाग के अधिकारियों का मुख्य भूमिका दिख रही है। लिपिक, डाटा ऑपरेटर, लेखापाल समेत अन्य कर्मियों से विद्यालय का निरीक्षण कराकर विद्यालय की विधि व्यवस्था एवं शिक्षकों के मान सम्मान के साथ खिलवाड़ कर रही है। वहीं निरीक्षण करने वाले सक्षम अधिकारियों के अधिकार का हनन है। श्री कुमार ने कहा कि शिक्षा विभाग बिहार की शिक्षा व्यवस्था को चौपट करने की योजना बना रही है। इस हेतु संघ

शिक्षकों को समस्याओं से निजात दिलाने एवं शिक्षा विभाग के अधिकारियों के मनमानी रवैया के विरुद्ध साथ ही सरकार के वादाखिलाफी के विरोध में बिहार विधान मंडल के माँनसून सत्र दरयान 10 जुलाई 2023 को पटना पहुंचकर विधानसभा का घेराव करेंगे। विधायक के आवास पर घेरा डालो डेरा डालो के माध्यम से समान काम समान वेतन, राज्य कर्मों में समायोजन, पुरानी पेंशन, ऐच्छिक स्थानांतरण, वरीयता, प्रोन्नति एवं अप्रशिथित शिक्षकों की छंटीनी पर रोक, कार्यालय कर्मियों से विद्यालय निरीक्षण पर रोक समेत विभिन्न मांगों की पूर्ति कराने हेतु बाध्य करेंगे। प्रधान सचिव संजय कुमार ने मधुपुरा जिले में कार्यरत नियोजित शिक्षक

शिक्षिकाओं से आह्वान किया की अधिक संख्या में पटना पहुंचकर अपने बहुमूल्य मांगों के समर्थन में आंदोलन को मजबूती प्रदान करें ताकि सरकार पर दबाव बनाया जा सके साथ ही साथ राज्य सरकार विचार होकर बिहार के नियोजित शिक्षकों को नई अध्यापक नियमावली 2023 में समायोजन करते हुए राज्य कर्मों की सुविधा प्रदान करें। श्री कुमार ने कहा कि मधुपुरा जिले के सभी शिक्षक शिक्षिकाएं एवं सभी संघीय पदाधिकारी जिला संघ के नेतृत्व में आगामी 9 जुलाई 2023 को सहरसा जंक्शन से रात्रि 10:00 बजे जनहित एक्सप्रेस पकड़कर पटना के लिए शिक्षकों का जत्था प्रस्थान करेंगे।

विभिन्न टास्क फोर्सों के साथ अररिया डी डी सी ने किया बैठक दिए कई निदेश



अररिया। उप विकास आयुक्त श्री मनोज कुमार की अध्यक्षता में आज समाहरणालय स्थित परमान सभागार में जिला कृषि टास्क फोर्स, उद्योग टास्क फोर्स एवं आपूर्ति टास्क फोर्स की बैठक आहूत की गई। सर्वप्रथम गत बैठक के अनुपालन की गहन समीक्षा की गई। इस दौरान उप विकास आयुक्त

लक्ष्य 21.78 प्राप्त किया गया है। खरीफ 2023 में अंतर्गत अनुमानित दर 5.1.74 प्रतिशत बीज वितरण का लक्ष्य प्राप्त किया गया है। इसके अलावा बैटक में उर्वक की प्राप्ति एवं उपलब्धता, प्रधानमंत्री किसान क्रेडिट कार्ड, बागवानी, लघु सिंचाई आदि की गहन समीक्षा की गई। जिला उद्योग टास्क फोर्स बैठक में पीपीटी के माध्यम से महाप्रबंधक, उद्योग द्वारा बताया गया कि मुख्यमंत्री अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति उद्यमी, अति पिछड़ा वर्ग उद्यमी, महिला एवं युवा उद्यमी योजना अंतर्गत चयनित लाभुकों को तीन किस्तों में राशि उपलब्ध कराया जाता है। वित्तीय वर्ष 2022-23 में चयनित 132 लाभुकों को प्रशिक्षण उपरान्त प्रथम किस्त की राशि उपलब्ध करा दिया गया है।

महोदय द्वारा संबंधित पदाधिकारियों को कई आवश्यक दिशा निर्देश दिये। जिला कृषि टास्क फोर्स की बैठक में पीपीटी के माध्यम से बताया गया कि धान फसल के लक्ष्य के अनुसार धान बीजड़ा का प्रखंडवार निर्धारित लक्ष्य का 97.35 प्रतिशत आच्छादन अबतक सुनिश्चित करते हुए धान रोपनी का

खास खबर

13वीं झारखंड राज्य जूनियर स्विमिंग प्रतियोगिता हेतु पांच सदस्यीय खिलाड़ियों का दल रांची रवाना



दैनिक शुभ भास्कर/मनीष बरणवाल/जामताड़ा/जामताड़ा जिला स्विमिंग एसोसिएशन के तत्वधान में झारखंड राज्य जूनियर प्रतियोगिता के लिए जामताड़ा की टीम रवाना हुई। विदित हो कि 13वीं झारखंड राज्य जूनियर स्विमिंग प्रतियोगिता रांची के होटवार में 8 से 9 जुलाई तक आयोजित की गई है। जिला से कुल 5 खिलाड़ी इस प्रतियोगिता में भाग लेंगे। राज्य में पदक प्राप्त खिलाड़ी राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए चयन किए जायेंगे। उक्त जानकारी जिला ओलंपिक संघ के मिडिया प्रभारी मनीष बरणवाल एवं स्विमिंग संघ अध्यक्ष विवेक मंडल ने दी। उन्होंने कहा कि सहनशक्ति, मांसपेशियों की ताकत और हृदय संबंधी फिटनेस बनाता है। आपको स्वस्थ वजन, स्वस्थ हृदय और फेफड़ों को बनाए रखने में मदद करता है। मांसपेशियों को टोन करता है और ताकत बनाता है। यह पूरे शरीर की कसरत प्रदान करता है, क्योंकि तैराकी के दौरान आपकी लगभग सभी मांसपेशियाँ उपयोग में आती हैं। खिलाड़ियों की प्रतिभा को देखते हुए हम काफी उत्साहित हैं। खिलाड़ियों का प्रदर्शन बहुत ही सराहनीय रहा है। यहां के खिलाड़ी राज्य स्तर पर प्राप्त पदक प्राप्त एवं राष्ट्रीय स्तर पर भी अपना परचम लहराए हैं। खिलाड़ियों को सभी प्रकार के सुविधा उपलब्ध कराने की बात कही। वहीं सचिव देवाशीष मुखर्जी ने कहा कि अध्यक्ष विवेक मंडल के द्वारा खिलाड़ियों को किट देकर सुबह इंटरसिटी ट्रेन से रांची के लिए रवाना किया गया। इन खिलाड़ियों की सूची में सायन मुखर्जी, रिचा वर्मा, अर्चिता सिंह, विजय आनंद सिंह, अर्णव आनंद शामिल थे। मौके पर सरोज यादव, अंजनी सिंह, राजेश वर्मा, विष्णु सेन, साहिब मंडल, सुमीत ओझा, राजीव साव, विवेक रजक, मलय मंडल, बिट्टू कुमार, सरिता वर्मा, नीतू कुमारी मुख्य रूप से उपस्थित थे।

लखियारा गांव में रविंद्र तथा धर्मेन्द्र मुर्मू के घर में लगी आग, हजारों की संपत्ति जलकर हुई राख



दैनिक शुभ भास्कर/सुष्मिता कुमारी/नाला (जामताड़ा)/नाला प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत बड़ा रामपुर पंचायत के लखियारा गांव में देर रात को दो घरों में अचानक आग लग गई। इस अगलगी घटना में दो परिवार का घर बुरी तरह से जलकर राख हो गया। मालूम हो कि रविन्द्र मुर्मू तथा धर्मेन्द्र मुर्मू के घर में आग लग गई हालांकि इस आग लगी घटना के संबंध में अभी तक खुलासा नहीं हो पाया है की अगलगी की घटना कैसे हुई। बताया जाता है कि सबसे पहले रविंद्र मुर्मू के घर में आग लगी उसके बाद धर्मेन्द्र मुर्मू के घर को भी अपने चपेट में ले लिया। घटना की सूचना पाकर स्थानीय पुलिस पदाधिकारी शंभू नाथ दत्ता सशस्त्र बल के साथ घटनास्थल पर पहुंचे। मालूम हो कि इस अगलगी घटना में पीड़ित परिवार के घर में रखा चावल, कपड़ा, बस्ता, खाट सहित अन्य आवश्यक सामग्री जलकर राख हो गई। हालांकि ग्रामीणों के द्वारा आग बुझाने का अथक प्रयास किया गया। परंतु तब तक काफी देर हो चुकी थी। हालांकि ग्रामीणों के प्रयास से आसपास स्थित अन्य घरों में आग लगने से बचाया जा सका। आग की लपटें इतनी तेज थी कि देखते ही देखते पूरा घर आग के आगोश में आ गया। मालूम हो कि इस अगलगी घटना की सूचना पाकर स्थानीय मुखिया दिलीप टंडू, भाजपा एससी मोर्चा के जिला महामंत्री विश्वनाथ दास सहित अन्य ग्रामीण एवं समाजसेवी मौजूद हुए। पीड़ित परिवार ने प्रशासन से उचित छानबीन कर मुआवजे की मांग की है।

ब्लॉक के कारण अप और डाउन में लोकल ट्रेन के घंटों विलंब चलने से रेलयात्री हुए परेशान

ब्लॉक के कारण अप और डाउन में लोकल ट्रेन के घंटों विलंब से चलने से रेल यात्री परेशान रहे



दैनिक शुभ भास्कर/ संवाददाता/ मधुपुर/ देवघर/ रेल प्रशासन एक तरफ श्रावणी मेला के दौरान कई जोड़ी स्पेशल ट्रेन चलाकर यात्रियों की सुविधा देने बात कर रही है वहीं दूसरी तरफ ब्लॉक के कारण अप और डाउन में लोकल ट्रेन के घंटों विलंब से चलने से रेल यात्री परेशान रहे। घंटों विलंब से चलने से अप रेल मार्ग पर सुबह करीब 6:30 से 9:30 और डाउन में 3:00 से 5:00 तक ट्रैफिक एवं पावर ब्लॉक लेकर रेलवे ट्रैक का मरम्मत का कार्य हो रहा है। इस बीच अप और डाउन में लोकल ट्रेन का परिचालन प्रतिदिन विलंब से हो रहा है। आसनसोल झाड़ा के बीच चलने वाली लोकल ट्रेन में सवार यात्रियों को समस्याओं को सुनने वाला कोई नहीं है। कभी कभार तो सप्ताहिक ट्रेन भी ब्लॉक में फंस जाती है। शुक्रवार को भी यही हाल दिखा। ब्लॉक के दौरान अप में दुर्गा राजेंद्र नगर साउथ बिहार एक्सप्रेस चितरंजन में, आसनसोल झाड़ा में, सवारी ट्रेन रूपनारायणपुर में, अंडाल बांका सीतारामपुर में खड़ी रही। वहीं डाउन में दोपहर 3:00 बजे के बाद झाड़ा आसनसोल, अंडाल बांका लोकल ट्रेन भी करीब 2:30 घंटा लेट चली। ब्लॉक के दौरान खड़ी ट्रेन में यात्रा करने वाले यात्रियों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा है। बताया जाता है कि सबसे अधिक परेशानी जामताड़ा, चितरंजन, विद्यासागर, मधुपुर, मधुपुर, शंकरपुर, रोहिणी, मदनकण्ठ, जसीडीह, लाहावन, टेलवा, सिमुलतला जाने वाले दैनिक रेल यात्रियों को होती है। रेलयात्री मोहम्मद शमीम, मोहम्मद ताजू, किशोर कुमार, मोहम्मद आजाद आदि का कहना है कि यह समस्या प्रतिदिन का है। डेडली पैसेंजर लोकल ट्रेन पर ज्यादा आत्मनिर्भर हैं। इसी ट्रेन से आवाजाही कर अपना रोजी-रोटी जुगात में दुसरे शहर जाते हैं। ट्रेनों में सफर करने वाले रेल यात्रियों को समस्या सुनने वाला कोई नहीं है। ट्रेन को जहां-तहां खड़ा करके मैन लाइन से मेल एक्सप्रेस ट्रेन को भी पास करा दिया जाता है। दैनिक यात्रियों ने लोकल ट्रेन को नियमित समय से चलाने की मांग रेलवे प्रशासन से की है। हालांकि इस संबंध में रेलवे प्रशासन के अधिकारियों ने बताया कि शुक्रवार तक ही ब्लॉक लेने का निर्णय है। ब्लॉक लेने का सूचना पूर्व में यात्रियों की सूचना दी जा चुकी है।

जन्म-मृत्यु निबंधन को ले एक दिवसीय प्रशिक्षण सह कार्यशाला आयोजित

दैनिक शुभ भास्कर/ कुंडहित (जामताड़ा)/शुक्रवार को शत प्रतिशत जन्म-मृत्यु निबंधन के लक्ष्य प्राप्त हेतु विशेष अभियान को लेकर प्रखंड स्तरीय एक दिवसीय प्रशिक्षण सह कार्यशाला का आयोजन प्रखंड सभागार कुंडहित में प्रखंड विकास पदाधिकारी श्रीमान मरांडी की अध्यक्षता में किया गया। जिसमें सहाय्य एवं स्वास्थ्य विभाग को शत प्रतिशत निबंधन लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए प्रशिक्षण दिया गया। कार्यशाला को संबोधित करते हुए प्रखंड विकास पदाधिकारी ने बताया कि शत-प्रतिशत जन्म एवं मृत्यु निबंधन के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए प्रखंड में दिनांक 14 जुलाई से 14 अगस्त 2023 तक विशेष अभियान चलाया जाएगा। जिसकी सफलता हेतु आप लोग अच्छे से प्रशिक्षण ग्रहण करें एवं समन्वय बनाकर कार्य करें। उन्होंने नागरिक निबंधन प्रणाली (जन्म-मृत्यु) के संबंध में विस्तार से जानकारी देने के क्रम में कहा कि जन्म और मृत्यु एक निश्चित क्रिया है तथा जन्म-मृत्यु का पंजीकरण करना हम सभी के लिए एक बड़ी जिम्मेदारी है। साथ ही उन्होंने उपस्थित सभी निबंधकों को उनके क्षेत्रों में हुए जन्म-मृत्यु की



सूचना प्राप्त कर शत प्रतिशत पंजीकरण कराने हेतु आवश्यक कार्याई सुनिश्चित कराने की अपील की। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने बताया कि इससे पहले भी आप सभी प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके हैं। अतः यह कार्यशाला सिर्फ प्रशिक्षण ही नहीं बल्कि एक समीक्षा के तौर पर है। इसलिए आज कार्यशाला के दौरान पंजीकरण में आने वाली सभी तरह की समस्याओं पर भी चर्चा करते हुए उसके समाधान के तरीके भी बताए जा रहे हैं। कहा कि जन्म-मृत्यु निबंधन केवल एक रिकॉर्ड के तौर पर नहीं है बल्कि इसका अपना एक विशेष महत्व है। यह सभी के लिए एक महत्वपूर्ण दस्तावेज होता है। जिसका उपयोग भविष्य में बहुत से अलग-अलग कार्यों में पड़ती है। इसलिए सभी अधिकारी एवं कर्मि आसपास से समन्वय स्थापित कर ज्यादा से ज्यादा निबंधन कराना सुनिश्चित करें ताकि आमजन को भविष्य में किसी तरह की समस्या का सामना नहीं करना पड़े। प्रशिक्षण के दौरान बताया गया कि कोरोना काल में जन्मे बच्चों को चिन्हित करने और उनके जन्म को राज्य की औपचारिक पंजीकरण प्रणाली में नामांकित करना है। वहीं निबंधन को लेकर आवश्यक जानकारी देते हुए अभियान के दौरान बरती जाने वाली सावधानियों एवं अन्य क्रियाकलापों के बारे में विस्तार पूर्वक बताया। मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी श्रीमान मरांडी के अलावे प्रभारी बीपीआरओ प्रफुल्ल माजी, बीटीडी अवध बिहारी राम, बबली सिंह एवं काफी संख्या में प्रखंड क्षेत्र के सहाय्य उपस्थित थे।

रेलवे विद्युत कर्षण विभाग जूनियर इंजीनियर के आवास के खिड़की को काटकर अज्ञात चोरों के द्वारा लाखों रुपये के जेवरात की चोरी



दैनिक शुभ भास्कर/ संवाददाता/ मधुपुर/ देवघर/मधुपुर रेलवे स्टेशन में स्थापित विद्युत कर्षण वितरण विभाग के जूनियर इंजीनियर हेमंत शर्मा की आवास के खिड़की का जाली काटकर अज्ञात चोर के द्वारा करीब दो लाख का सोने का जेवरात चोरी कर लिया गया है। इस संबंध में उन्होंने मधुपुर थाना में आवेदन देकर अज्ञात चोर के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कराई है। पुलिस को कहा है कि उनका आवास रेलवे न्यू कॉलोनी के बगल में स्थित टीआरडी कॉलोनी में है। विभाग से छुट्टी लेकर चंद्रपुरा अपने गांव गए हुए थे। अपने घर से विगत 6 जुलाई को करीब एक बजे रात मीयं एक्सप्रेस से मधुपुर स्टेशन आए। स्टेशन से घर पहुंचने के क्रम में रास्ते में दो सदियु युवक उनका पीछे से रोक कर रहे थे। जैसे ही क्वार्टर नजदीक पहुंचे दोनों युवक ने अपना रास्ता बदल दिया था। क्वार्टर पहुंचने के बाद सारा सामान रखकर परिवार के साथ सो जाते हैं। करीब 4:00 बजे अहल सुबह अलग तरह की आवाज सुनाई देती है। आवाज सुनकर वह कमरे से बाहर निकलते हैं तो देखते हैं कि खिड़की में लगा जाली कटा हुआ है। वहां पर बांस का हुक बनाकर रखा है। इसी के सहारे अंदर से पत्नी का पर्स चुरा लिया गया है। उन्होंने पुलिस को बताया कि पर्स में सोने का झुमका, सोने का चैन, सोने का अंगूठी, सोने का नथुनी, निकाल लिया है सभी जेवरात की कीमत डेढ़ से 2 लाख बताई जाती है पुलिस प्राथमिकी दर्ज छानबीन में जुट गई है।

पथरोल निवासी 40 वर्षीय सीता राम मांडी का शव मधुपुर स्टेशन रोड में मिला

दैनिक शुभ भास्कर/संवाददाता/मधुपुर/ देवघर/पथरोल थाना क्षेत्र के जमुनी टोला लखवी बाजार गांव निवासी 40 वर्षीय सीताराम मांडी का शव स्टेशन रोड जीआरपी बैक मॉडर्न के पास मिला है। घटना की सूचना पर गुरुवार की रात करीब 9 बजे मधुपुर थाना की पुलिस स्टेशन रोड पहुंची 7 आस पास के दुकानदार के द्वारा घटना की जानकारी लेने के बाद पुलिस ने शव को उठाकर थाना ले गई। सूचना पर मृतक के स्वजन भी थाना पहुंचे। स्वजनों से पूछताछ के पुलिस ने शुक्रवार को पंचनामा कर शव को पोस्टमार्टम के लिए देवघर भेज दिया। स्वजनों ने बताया सीताराम बाहर जाने के लिए घर से निकला था। इस मामले में पुलिस ने यूडी केस दर्ज किया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

प्रो रंजीत कुमार को मिला विश्व प्रसिद्ध उदित साहित्यकार सम्मान



दैनिक शुभ भास्कर/ संवाददाता/मधुपुर/ देवघर/मधुपुर महाविद्यालय, मधुपुर के सहायक प्रोफेसर डॉ रंजीत कुमार (विभागाध्यक्ष हिंदी विभाग) को नव उदय पब्लिकेशन, ग्वालियर, मध्य प्रदेश के द्वारा विश्व प्रसिद्ध नव उदित साहित्यकार सम्मान 2023 से सम्मानित किया गया है। यह सम्मान इन्हें साहित्य एवं लेखन के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान के लिए प्रदान किया गया है। सम्मान समारोह का आयोजन महाकालेश्वर की भूमि मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल के शुभ शालीन होटल के सभागार में 18 जून 2023 को प्रदान किया गया। डॉ रंजीत कुमार 2008 बैच के सहायक प्रोफेसर हैं। ये महाविद्यालय में हिंदी विषय का अध्यापन कार्य करते हैं साथ ही विभिन्न तरह के सामाजिक कार्य एवं महाविद्यालय के कार्यक्रम में अहम भूमिका अदा करते हैं।

पेड़ से टकराकर 22 वर्षीय बाइक सवार युवक की मौत

दैनिक शुभ भास्कर/संवाददाता/मधुपुर/ देवघर/शुक्रवार को मधुपुर-गिरिडीह एनएच पर जागदीशपुर सुगा पहाड़ी हाजी तालाब के पास सड़क के किनारे पेड़ से टकराकर हादसे में बाइक सवार आदिवासी युवक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। घटना की सूचना पर पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए देवघर भेजा है। बाइक को पुलिस ने जप्त कर लिया है। मृत युवक की पहचान मार्गोमुंडा थाना क्षेत्र के कोण्डो गांव निवासी फिलिस हांसदा (22) पिता थोमश हांसदा के रूप में हुई है। मृतक के पिता थोमश हांसदा ने पुलिस को बताया कि फिलिप बाइक लेकर घर से मधुपुर बाजार जाने के लिए निकला था। इसी क्रम में रिकटिया जंगल के निकट हाजी तालाब के पास अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गया, जिससे घटनास्थल पर ही उसकी मौत हो गई। मृतक हेलमेट नहीं पहना था।

पौधरोपण श्रीमान मरांडी के अगुवाई में वृक्ष माला अभियान कार्यक्रम के तहत पौधरोपण किया काटना नदी तट पर वृक्षमाला अभियान कार्यक्रम के तहत किया गया पौधरोपण

दैनिक शुभ भास्कर/ कुंडहित (जामताड़ा)/शुक्रवार को अमलादही पंचायत स्थित काटना नदी तट में प्रखंड विकास पदाधिकारी श्रीमान मरांडी के अगुवाई में वृक्ष माला अभियान कार्यक्रम के तहत पौधरोपण किया गया। उल्लेखनीय है कि महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना अंतर्गत आजादी का अमृत महोत्सव में वृक्षमाला नदीतट संरक्षण महाअभियान के तहत प्रखंड में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन ग्राम पंचायत स्तर पर किया जा रहा है। इसमें ग्रामीणों में जल संरक्षण एवं संचय के साथ भू-जल स्तर में वृद्धि करते हुए हरियाली को बढ़ावा देने के लिए नदी तट पर पौधरोपण किया जा रहा है। प्राप्त जानकारी अनुसार केंद्र सरकार द्वारा राज्य सरकार के माध्यम से सभी जिलों को आवश्यक दिशा-निर्देश प्रसारित



किए गए हैं। वृक्षमाला नदीतट संरक्षण महाअभियान का मुख्य उद्देश्य बाहर महीने नदी की धारा के प्रभाव को बनाए रखना ताकि भू-जल स्तर को बढ़ाया जा सके जिसके परिणाम स्वरूप नदी के आसपास हरियाली में वृद्धि करते हुए वातावरण में बढ़ते तापमान को कम कर जीवन स्तर में बदलाव लाया जा सकेगा। इस दौरान प्रखंड विकास पदाधिकारी श्रीमान मरांडी ने बताया कि वृक्षमाला महाअभियान कार्यक्रम

15 अगस्त तक चलाया जाएगा। वृक्षमाला के तहत ग्राम पंचायतों के नदी तटों पर वृक्षरोपण अभियान चलाया जाएगा तथा इसमें सभी ग्रामीणों की भागीदारी हो इसके लिए निरंतर प्रयास किए जाने की कार्य योजना बनाई गई है। जिससे नदी की धारा का प्रवाह बारहमासी बना रहे ताकि जल स्तर में वृद्धि हो और नदी के आस-पास हरियाली बनी रहे। वृक्षरोपण करने से पर्यावरण संरक्षण को बढ़ावा मिलेगा और वातावरण में बढ़ते तापमान को कम करने सहयोग होगा। इस योजना के क्रियान्वयन हेतु नदी तट के आसपास स्थल का चुनाव कर आवश्यक कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया है। मौके पर बीडीओ श्रीमान मरांडी के अलावे बीपीओ प्रदीप टोप्पो, बीपीआरओ प्रफुल्ल माजी, सहित काफी संख्या में ग्रामीण एवं मजदुर उपस्थित थे।

बीडीओ ने की बीएलओ के साथ बैठक, छूटे हुए मतदाताओं को जोड़ने का दिया निर्देश



दैनिक शुभ भास्कर/ सुष्मिता कुमारी/ नाला (जामताड़ा)/ मतदाता सूची विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को नाला प्रखंड सभागार में बीडीओ आकांक्षा कुमारी की अध्यक्षता में बीएलओ की बैठक हुई। इस दौरान बीडीओ आकांक्षा कुमारी ने बैठक में अनुपस्थित रहने वाले बीएलओ को स्पष्टीकरण करने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्य में लापरवाही कतई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने सभी बीएलओ को सर्पित होकर पारदर्शिता पूर्वक निर्वाचन कार्य करने का निर्देश दिया। उन्होंने निर्वाचन आयोग के द्वारा दिए गए निर्देश के आलोक में आगामी निर्वाचन 2024 के सफल क्रियान्वयन को लेकर बीएलओ को कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस अवसर पर सभी बीएलओ को प्रपत्र 6 प्रपत्र 7 प्रपत्र 8 आदि का वितरण कर उसे घर घर सत्यापन करने का निर्देश दिया। कहा कि छूटे हुए मतदाता व 18 प्लस के युवक-

युवतियों का नाम मतदाता सूची में नाम चढ़ाना है। इस दौरान उन्होंने कहा कि जिसका फोटो सही नहीं है या ब्लैक एंड वाइट है वैसे मतदाता सूची में नाम सत्यापन कर स्पष्ट साफ रंगीन फोटो के साथ प्रविष्टि करवा ले। इस दौरान उन्होंने सभी बीएलओ को प्रपत्र 6, 7, 8 की जानकारी विस्तृत रूप से दी। और कहा कि किसी भी प्रकार की असुविधा अगर हो तो निर्वाचन कार्यालय के संबंधित अधिकारी से संपर्क कर समस्या का त्वरित निष्पादन करें और घर घर सर्वेक्षण का कार्य पूर्ण करें। उन्होंने खासकर नए नाम जोड़ने तथा वैसे मतदाता जिनका किसी भी प्रकार की गड़बड़ी या अशुद्धि है उसे सुधारने को लेकर आवश्यक बिंदुओं पर दिशा निर्देश दिए। इच्छे हुए मतदाता व 18+ के नए मतदाताओं को मतदाता सूची में नाम प्रविष्टि कराने का निर्देश दिया।

ख़ास ख़बर

कटिहार जिला थाना मुफरिसल मधेपुरा के रहने वाले बच्चे को साँप ने काटा



दैनिक शुभ भास्कर/ जिला ब्यूरो चीफ/रूपेश मिश्रा/मुफरिसल थाना क्षेत्र के मधेपुरा के ढाई वर्ष के बच्चा अनमोल कुमार अपने घर में ही खेल रहे थे उसी घर में मकई का भूटनी बोरा में रखा था बच्चा खेलते खेलते उसी घर में रहे जलावन के पास चले गया बच्चे को पैर कुछ काट लिया लेकिन बच्चे के माँ बाप को इतना भी दिखाई नहीं दिया कि बच्चे को कुछ काटा है।

जब तक माँ बाप कुछ समझ पाता कि कुछ काटा तो उस जगह देखने लगा तो कुछ भूटनी के पास नहीं दिखाई दिया पूरा शरीर में देखा तो कुछ नहीं दिखाई दिया लेकिन जब बच्चे को वो अपने घर से कटिहार सदर अस्पताल इलाज के लिए निकले तो बच्चे का, मोत, रास्ते में हो चुका था तो हॉस्पिटल में डॉक्टर ने चेक किया बच्चे को वो उसका तो मोत हो चुका फिर डॉक्टर के द्वारा पूरा चेक किया गया पैर के उंगली में काटा गया था जिससे की लगता है। कोई जहरीला साँप ने काटा होगा जिससे जहर का असर बच्चे को लगा जिससे बच्चे का मृत्यु हो गया इसलिए अपने घर के अगल बगल ऐसा कोई भी जलावन या कुछ जंगल या कुछ सामान नहीं रखे जहाँ की कोई भी जहरीले जीव अपना घर बना रहने लगे जिससे कल दिन आपके जिनके साथ कुछ भी अनहोनी घटना घटित हो जाए इस लिए सावधानी बरतें और सुरक्षित रहे कहवत में भी है सावधानी हटी दुर्घटना घटी।

पर्यावरण को ध्यान में रखते हुए सिकंदरपुर थाना परिसर में हुआ वृक्षारोपण



सिकंदरपुर, बलिया। स्थानीय थाना परिसर में थाना प्रभारी दिनेश पाठक के नेतृत्व में पर्यावरण को ध्यान में रखते हुए वृक्षारोपण किया गया। इस मौके पर थाना प्रभारी ने कहा कि पर्यावरण को शुद्ध रखने के लिए

पुलिस विभाग इस तरह का अभियान चला कर इस तरह का कार्यक्रम करता रहता है। कहा कि जल संरक्षण के लिए पौधा लगाना जरूरी है। समय पर वर्षा हो इसके लिए भी पौधा लगाना जरूरी हो गया है। पेड़ हमारे जीवन का अमूल्य धरोहर है इसकी रखरखाव की जिम्मेदारी हमारी है। इसके पूर्व में क्षेत्राधिकारी भूषण वर्मा के नेतृत्व में वृक्षारोपण किया गया था इस दौरान उप निरीक्षक वरुण कुमार, राकेश, तुलसी प्रसाद, शिवप्रवेश पाण्डेय, राहुल चौधरी, त्रिभुवन, मदन, प्रवीण यादव, राजनारायण, शिवशंकर सिंह सहित समस्त कर्मचारी मौजूद रहे।

सरयु नदी के जल स्तर में वृद्धि के साथ कटान जारी

सिकंदरपुर, बलिया। सरयु नदी का पानी लगातार बढ़वत पर है। इसी के साथ जगह जगह नदी के कटान का दायरा भी बढ़ता जा रहा है जिससे विभिन्न दिवारों की किसानों में दहशत व्याप्त है। कटान का सर्वाधिक जोर खरीद घाट के समीप है जो लगातार खतरनाक रूप अखिराय करता जा रहा है। जलस्तर में वृद्धि और पानी के तेज बहाव के कारण खरीद-दरौली घाटों के मध्य निर्माणधीन पक्का पुल के खरीद घाट के आसपास तेज कटान जारी रहने से भगल कम्पनी व सेतु निगम द्वारा निर्मित प्लांट के साथ ही कर्मचारियों के आवास के अस्तित्व पर खतरा बढ़ता जा रहा है। कटान जिस तरह से हो रहा है, यदि वह जारी रहा तो उससे आशंका है कि नदी कभी भी प्लांट और कर्मियों के आवास को काट कर अपने में मिला सकती है। इस के मद्देनजर विभाग द्वारा प्लांट में पड़े सामानों को सुरक्षित स्थानों पर हटाने का कार्य शुरू कर दिया गया है।

कसवा पंचायत में विधायक ने डोर टू डोर किया महाजनसंपर्क, राज्य में अराजकता फैलाने का कार्य कर रही है हेमंत सरकार



राजमहल- प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत कसवा पंचायत के संग्रामपुर तथा नया बस्ती गांव के लोग पिछले कई दिनों से बिजली की समस्या से जूझ रहे थे। वही भाजपाई कार्यकर्ताओं ने उक्त समस्या की जानकारी स्थानीय विधायक अनंत कुमार ओझा को दी गई। वही जिसपर विधायक ने त्वरित कार्रवाई करते हुए उक्त गांव में ट्रांसफार्मर लगवाया तथा शुक्रवार को नारियल फोड़कर व फीता काट कर ट्रांसफार्मर का उद्घाटन किया गया। वही इस दौरान विधायक ने संग्रामपुर, नया बस्ती, टिकाटोला, गढ़तलाव गांव में डोर टू डोर जाकर महाजनसंपर्क घरो में अपने हाथों से भाजपा का स्टिकर चिपकाया और ग्रामीणों को नरेंद्र मोदी के 9 साल के कार्यकाल में हुई विकास के बारे में जानकारी दी गई। वही इस दौरान ग्रामीणों ने उन्हें जल, सड़क व अन्य समस्याओं से अवगत कराया और

विधायक ने समस्या का निदान करने का भरोसा देते हुए बताया प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी जो करीब कल्याण को समर्पित सेवा और सुशासन के रूप में सरकार ने 9 साल पूरे किए हैं। वही इसको लेकर भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं को इस अभियान को लेकर जिस प्रकार दुनिया में प्रधानमंत्री ने भारत का मान बढ़ाया है, और वीरो के कल्याण के लिए 80 करोड़ लोगों को कोविड 19 में प्रति व्यक्ति 5 किलो अनाज पहुंचाने का काम किया है। वही जिस प्रकार प्रकाश देरी के अंदर प्रति व्यक्ति 5 लाख प्रत्येक घर को आयुष्मान भारत योजना के माध्यम से सबके स्वास्थ्य का चिंता करने तथा प्रधानमंत्री आवास के माध्यम से तीन करोड़ गरीब परिवारों को पक्का मकान बना कर देने का काम किया है, और गरीबों का जीवन बदलने के लिए

नरेंद्र मोदी सरकार और पूर्व के झारखंड के राज्य सरकार रघुवर दास के कार्यकाल में आधारभूत संरचनाओं के विकास के क्षेत्र में फोरलेन सड़क, बंदरगाह, गंगापुल का काम आज तेजी से हो रहा है। वही रघुवर दास के सरकार के कार्यकाल में बालू गिट्टी काफी सस्ते दाम में मिलती थी जो आज सभी का दाम बढ़ कर बालू 8 हजार तथा गिट्टी 5 हजार रुपए हो गई है, वही हेमंत की सरकार गरीब का लगातार शोषण कर रहा है, और इन सारे विषयों को लेकर हम जनता के बीच हर घर जा रहें हैं और महा संपर्क अभियान के तहत गरीब के दरवाजे पर जाकर मोदी सरकार ने 9 साल में जो जीवन बदलने का काम किया है तथा मेरे कार्यकाल में क्षेत्र में आधारभूत संरचनाओं का विकास हुआ है एवं पूर्व के भारतीय जनता पार्टी के रघुवर दास की सरकार थी। वही जिससे

राज्य का जो विकास हुआ है इन सब की जानकारी जनता को दे रहे हैं। वही हेमंत सरकार के कार्यकाल में गरीब को बदल स्थिति की ओर लेजाने की दिशा में सरकार काम कर रही है, और राज्य में आजका फैलाने का काम कर रही है इन सभी बातों को हम लोग जनता के बीच लेकर जा रहे हैं। और हर घर मोदी घर मोदी का जयघोष हर घर, गांव, गली से निकल रहा है। वही भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता होने के नाते हम सब घरों में तो जा जरूर रहे हैं लेकिन क्षेत्र की जनता खुद आगे बढ़कर मोदी को दोबारा प्रधानमंत्री बनाने के लिए और अपना आशीर्वाद देने के लिए तैयार हैं। वही मौके पर जपि सदस्य प्रतिनिधि राजेश मंडल, मंडल अध्यक्ष सागर मंडल, धर्मेन्द्र मंडल, मुन्ना मंडल, हरिदास मंडल, विदेश्वरी यादव, गोपाल मंडैया, लालू यादव, व दर्जनों भाजपाई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

प्रवासी मजदूर एवं उनसे संबंधित योजनाओं की जानकारी को लेकर एक दिवसीय कार्यशाला का हुआ आयोजन

दैनिक शुभ भास्कर/ संवाददाता/जामताड़ा/मार्गामुंडा प्रखंड अंतर्गत पंचायत भवन पदरिन्या के सभागार में शुक्रवार को झारखंड एंटी ट्रैफिकिंग नेटवर्क के तहत स्वयंसेवी संस्था प्रेरणा भारती मधुपुर द्वारा प्रवासी मजदूर एवं उनसे संबंधित योजनाओं की जानकारी को लेकर एक दिवसीय प्रखंड स्तरीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में विषय प्रवेश करते हुए संस्था की रिबिका मुर्मू ने श्रमिकों और उनसे संबंधित सरकार द्वारा



तो नहीं जा सकता पलायन कर्ताओं में जागरूकता फैलाने के लिए प्रवासी मजदूरों के पंजीयन पर प्रकाश डाला। मौके पर अपने उद्गार व्यक्त करते हुए कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुखिया राजेंद्र प्रसाद यादव ने कहा कि रोजी रोटी के लिए पलायन अपने राज्य और अपने क्षेत्र की एक व्यापक समस्या है। ऐसा नहीं है केवल झारखंड से ही लोग पलायन करते हैं बल्कि कमोबेश हर राज्य से रोजी रोजगार के लिए गरीबों का पलायन होता है। उन्होंने कहा कि रोजगार के लिए पलायन को रोका

हो जाते हैं। पलायन से पूर्व श्रमिकों द्वारा अपना रजिस्ट्रेशन नहीं कराए जाने के कारण कई बार आपदा या मृत्यु की स्थिति में उनके या उनके परिजनों को सरकारी सुविधाओं से वंचित रह जाना पड़ता है। इसलिए पलायन से पूर्व श्रमिकों को अपना रजिस्ट्रेशन अवश्य करा लेना चाहिए। उन्होंने बताया कि संस्था द्वारा श्रमिक सूचना केंद्र का संचालन कर प्रवासी श्रमिकों व असंगठित क्षेत्र के लोगों को सरकारी योजनाओं की निशुल्क जानकारी उपलब्ध कराई जा रही है।

जिसका लाभ उठाया जाना चाहिए। इसके अलावा पंचायत सेवक लखीराम मुर्मू रोजगार सेवक विवेकानंद राय वार्ड सदस्य दीपा देवी, सेविका मीरा देवी व अंजु देवी आदि ने भी अपने विचार रखे। इस अवसर पर उप मुखिया हीरामुनी मुर्मू, वार्ड सदस्य हृदीस अंसारी, मीनू मरांडी, रूमा देवी विजय कुमार यादव मनोज प्रसाद यादव दिनेश कुमार राय बबली देवी सुभद्रा कुमारी गंगिया देवी सीमा देवी सहित दर्जनों महिला-पुरुष उपस्थित थे।



सिकंदरपुर, बलिया। नूरजहाँ मुस्लिम गर्ल्स इंटर कॉलेज के प्रांगण में शुक्रवार के दिन पर्यावरण संतुलन बनाए रखने के लिए पौधारोपण किया गया। मैनेजिंग इंचार्ज नजरूल बारी ने कहा कि सरकार द्वारा हर सरकारी कार्यालयों के प्रांगण में पौधारोपण करने के लिए निर्देशित किया गया है ताकि पर्यावरण संतुलन बना रहे। आज के माहौल में जलवायु दूषित हो रहा है, जिससे पर्यावरण स्वरूप कार्बन डाइऑक्साइड की मात्रा ज्यादा बढ़ रही है। पर्यावरण दूषित होने के कारण बाढ़, सूखा, अतिवृष्टि अनावृष्टि सुनामी जैसी विभिन्न देखने को मिल रहा है। हम अधिक से अधिक वृक्ष लगाकर पर्यावरण के संतुलन को बनाए रख सकते हैं। प्रधानाचार्य सन्तोष शर्मा ने कहा कि आज 50 पौधे लगाए गए हैं। एक पौधा सौ पुत्रों के बराबर होता है। पर्यावरण का संतुलन बनाए रखने के लिए पौधारोपण करना अति आवश्यक है। वन महोत्सव के दौरान इस पौधारोपण अभियान में विद्यालय बड़ चढ़कर हिस्सा ले रहा है। दयानंद प्रसाद, एहसानुल्लाह, सैफ अली, गौहर, आसिफ, रेयाज, नाहिद, सनाउल्लाह, अनिल यादव, घनश्याम प्रसाद, जितेंद्र कुमार, राजाराम, राजेश राय, हिना कौसर, हुमा नसरिन, पंकी सोनी, राबिया सुल्ताना आदि मौजूद रहे।

अपराध नियंत्रण को लेकर डीएसपी मनोज कुमार झा ने अधीनस्थ पुलिस अधिकारियों के साथ की बैठक



दैनिक शुभ भास्कर/सुधिता कुमारी/संवाददाता नाला (जामताड़ा) अपराध नियंत्रण को लेकर गुरुवार को नाला अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी कार्यालय कक्ष में डीएसपी मनोज कुमार झा अपने अधीनस्थ पुलिस पदाधिकारियों के साथ अपराध गोष्ठी की। इस अवसर पर अपराध नियंत्रण को लेकर विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा की साथ ही पुलिस पदाधिकारियों को कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान असामाजिक तत्व पर विशेष निगरानी रखने का निर्देश दिया गया। साथ ही पुलिस की गस्ती बढ़ाने का भी निर्देश दिया गया। इसके अलावा लंबित सभी कांडों को जल्द से जल्द निष्पादित करने का निर्देश दिया गया। इसके अलावा वार्ड, कुर्मी, डिप्लोमेट करने पुराने कांड का त्वरित गति से निष्पादन करने तथा वर्तमान में क्षेत्र में पर्व त्यौहार को मद्देनजर विधि व्यवस्था संधारण करने आदि आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। इस अवसर पर नाला प्रभाग के पुलिस निरीक्षक रंजीत कुमार सिन्हा, नाला थाना प्रभारी महेश मुंडा, कुंडहीत थाना प्रभारी पंकज कुमार, फतेहपुर के थाना प्रभारी आलोक कुमार, बागडेहरी थाना प्रभारी अरविंद कुमार सिंह, एएसआई संजय कुमार गहलोत सहित अन्य पुलिस अधिकारी मौजूद थे।

बोरियो इमली गाछी के पास सड़क दुर्घटना में दो युवक हुए घायल, सदर अस्पताल में चल रहा इलाज



साहिबगंज- थाना क्षेत्र के इमली गाछी के पास सड़क के किनारे खड़े युवक जितेंद्र कुमार साह पिता राजकिशोर साह को तेज रफ्तार से आ रहे एक बाइक सवार युवक ने जोरदार टक्कर मार दी। जहां इस टक्कर में सड़क किनारे खड़े युवक एवं बाइक सवार युवक नीरज मरांडी पिता स्व. नेहरू मरांडी गंभीर रूप से घायल हो गए। उधर दोनों ही घायलों को बेहतर उपचार के लिए साहिबगंज सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया है जहां उसका इलाज किया जा रहा है। फिलहाल बोरियो पुलिस पूरे मामले की गहराई से छानबीन कर रही है।

बैठक अध्यक्षता अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के किशनगंज जिला अध्यक्ष एहतेशाम अंजुम ने की

जनता दल यूनाइटेड अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के जिला कार्यसमिति की एक अहम बैठक होटल राजभोग में संपन्न हुई

शुभ भास्कर बहादुरगंज/ अजमल अख्तर/ बहादुरगंज (किशनगंज)/ जनता दल यूनाइटेड अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के जिला कार्यसमिति की एक अहम बैठक होटल राजभोग बहादुरगंज में आयोजित की गई जिसकी अध्यक्षता अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के किशनगंज जिला अध्यक्ष एहतेशाम अंजुम ने की मुख्य अतिथि के रूप में अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष सलीम परवेज शामिल हुए जदयू प्रदेश उपाध्यक्ष सह पूर्व विधायक कोचाधामन मारटर मुजाहिर आलम ने स्स कानून पर विस्तार से चर्चा की और केंद्र सरकार को जमकर लताड़ा किशनगंज जदयू जिलाध्यक्ष पूर्व मंत्री बिहार श्री



नौशाद आलम ने संगठन की मजबूती आने वाले लोकसभा चुनाव के मद्देनजर विस्तार से चर्चा की मंच संचालन कर रहे हैं वरिष्ठ जदयू नेता प्रो बुलंद अख्तर हाशमी ने किशनगंज लोकसभा सीट जदयू को देने की मांग प्रदेश अध्यक्ष के समक्ष रखी बिहार प्रदेश की नेत्री अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ की सचिव

शगुफ़ता परवीन जी, अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश उपाध्यक्ष अशरफ अंसारी। अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश सचिव जमील अख्तर प्रदेश सचिव पूर्व अल्पसंख्यक आयोग के उपाध्यक्ष प्रहलाद सरकार वरिष्ठ जदयू नेता पूर्व जिला अध्यक्ष फिरोज अंजुम वरिष्ठ जदयू नेता पूर्व जिला अध्यक्ष प्रो बुलंद अख्तर

हाशमी जी जिला महासचिव रियाज अहमद जिला महासचिव डॉक्टर नजीरुल इस्लाम जिला सचिव मुजफ्फर आलम जिला सचिव अनिसुर रहमान जिला महासचिव मुजफ्फर हुसैन अल्पसंख्यक जिला उपाध्यक्ष अमीर मिन्हाज युवा जिलाध्यक्ष एडवोकेट इनतसार आलम किसान प्रकोष्ठ जिला अध्यक्ष मकसूद आलम बहादुरगंज प्रखंड अध्यक्ष हरिहर पासवान ठाकुरगंज अल्पसंख्यक प्रखंड अध्यक्ष जाकिर कलेमी दिवलबैक अल्पसंख्यक प्रखंड अध्यक्ष नौशाद आलम प्रखंड अध्यक्ष मुमताज आलम अजमल बाबू साहब बाबू पिंटू नाहिद अरशाद इमरान परवेज अख्तर कयूम शाह पार्टी के कार्यकर्ता बैकट में मौजूद रहे

राहुल गाँधी के समर्थन में नारा लगाते हुए कांग्रेसजनों ने शहर के कई क्षेत्र में पैदल मार्च किया

साहिबगंज- जन जन के लोकप्रिय नेता पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गाँधी के मानहानि मामले में गुजरात उच्च न्यायालय द्वारा सजा में राहत प्रदान नहीं की गई है। वही आज शाम को जिला कांग्रेस कमेटी साहिबगंज द्वारा जिला कांग्रेस कार्यालय साहिबगंज में सभी कांग्रेसजनों ने एकत्रित होकर गांधीवादी तरीके से भाजपा द्वारा इस राजनीतिक षडयंत्र के विरुद्ध राहुल गांधी के संघर्ष को बल प्रदान करने हेतु राहुल गाँधी के समर्थन में नारा लगाते हुए कांग्रेस ऑफिस से पेटेल चौक फिर गाँधी चौक एवं शहर के कई क्षेत्र में पैदल मार्च किया। वही कांग्रेसजनों ने राहुल गांधी तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ हैं, वही राहुल के सम्मान में कांग्रेस जनों ने नारा लगाते हुए और साथ ही महामता गांधी की प्रतिमा के समीप राहुल गांधी के



साथ हर स्तर पर हर विषय परिस्थिति में साथ रहने का कांग्रेसजनों ने संकल्प लिया। वही इस मौके पर अनुकूल मिश्रा, मुर्शाद अली, मो कलीमुद्दीन, बासुकीथान यादव,

अशोक पासवान, विजय वर्मा, सरफराज़ आलम, नित्यानंद गुप्ता, विनोद वर्मा, कज्ज़ाफ़ी बिन मुर्शाद, राजकुमार राज, सूरज पासवान, मो अल्लाफ हुसैन, सद्दाम हुसैन, मो खुशीदा, शम्भू यादव, मो सईद एवं अन्य कांग्रेसजन शामिल थे।

खास खबर

राष्ट्रीय टीवी उन्मूलन कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए बीडीओ ने की सभागार में बैठक



तालझारी- प्रखंड क्षेत्र के राष्ट्रीय टीवी उन्मूलन कार्यक्रम के तहत तालझारी प्रखंड सभागार में शुक्रवार को टीबी मुक्त पंचायत कैंपेन के सफल क्रियान्वयन हेतु सभी पंचायत के मुखिया एवं पंचायत सचिव के साथ बैठक की गई। वही बैठक की अध्यक्षता बीडीओ साइमन मरांडी ने की, और बैठक में उपस्थित एसटीएलएस मोहम्मद फारूख के द्वारा टीबी जागरूकता अभियान के बारे में बताया गया। वही जिसमें बताया गया की सभी मुखिया अपने पंचायत में किसी प्रकार की बैठक या आम सभा करेंगे उस बैठक में टीबी को लेकर जागरूकता फैलाएं। वही साथ ही कहा कि टीबी उन्मूलन का लक्ष्य 2025 निर्धारित किया गया है, लेकिन राज्य सरकार 2024 के अंत तक इस लक्ष्य को हासिल करने की तैयारी में है। वही प्रखंड अंतर्गत कूल 60 टीबी पेशेंट पाए गए हैं। जिसमें बाकुडी में 7, बड़ा दुर्गापुर में 5, बड़ी भगियामारी में 8, भतभंगा सथाली में 8, वृन्दावन में 7, कल्याणी में 4, करमपुरातो में 13, मसकलैया में 3, मोती झरना में 1, पोखरिया में 7, सकडुभंगा में 1, सालगाछी संथाली में 3 एवं तालझारी पंचायत में 13 टीबी मरीज पाए गए हैं। वही बैठक में डॉ निधि एका, एसटीएस कुणाल हॉसदा सभी पंचायत के मुखिया को उपस्थित होना अनिवार्य था, परंतु वृन्दावन, पोखरिया, सकडुभंगा, भतभंगा, सालगाछी एवं करणपुरातो पंचायत के मुखिया बैठक में शामिल हुए थे। वही मौके पर पंचायत के मुखिया अमीन रफाइल हेंब्रम, पौलुस मुर्मु, मति बेसरा, गोपाल हेंब्रम, सूरज पहाड़िया, रोजलिन मुर्मु, पंचायत सचिव अशोक रजक, दिनेश भगत, सौरभ कुमार, वसीम अकरम, सौरभ सुमन, मीनाक्षी रागिनी एका, निशा कुमारी सहित अन्य उपस्थित थे।

आकाशीय बिजली गिर जाने से ट्रांसफार्मर जला



राजमहल- प्रखंड क्षेत्र के लाल माटी पंचायत अंतर्गत बेलदारचक पूर्वी टोला में बीते दिनों आकाशीय बिजली गिर जाने के कारण ट्रांसफार्मर जल गया है। वही ट्रांसफार्मर जल जाने के कारण ग्रामीणों को गर्मी से काफी परेशानी हो रही है और बच्चों के पढ़ाई लिखाई में भी बिजली नहीं होने के कारण बाधित हो रही है। वही जिसे लेकर ग्रामीण सोनेलाल ठाकुर, लखन कुमार राम, कुमार सत्यम, राजीव शर्मा, दिलीप कुमार राम, प्रदीप चौरसिया, दीपक कुमार साह एवं संतोष कुमार साह सहित दर्जनों ग्रामीणों ने राजमहल विधायक अनंत ओझा को लिखित आवेदन देकर नए ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की है।

डीटीओ के निर्देश पर परिवहन विभाग के कर्मियों ने ओपी थाना के सामने वलाया सघन वाहन जांच अभियान



साहिबगंज- जिला परिवहन पदाधिकारी संतोष कुमार गर्ग के निर्देश पर डीटीओ कार्यालय के कर्मियों ने ओपी थाना गेट के सामने सघन जांच अभियान चलाया। जहां इस दौरान बिना हेलमेट पहनकर वाहन चलाने वाले चालकों को रोककर उसे कड़ी फटकार लगाई गई। वही इस दौरान करीब 50 से अधिक वाहन चालकों को वाहनों की जांच की गई। इस दौरान परिवहन विभाग के कर्मियों ने सड़क सुरक्षा का पाठ सभी वाहन चालकों को पढ़ाया एवं आगे से हमेशा वाहन चलाते समय ट्रैफिक नियमों का पालन करने का निर्देश दिया। उधर ओपी थाना गेट के सामने वाहन जांच अभियान चलाए जाने से वाहन चालकों में हड़कंप मचा हुआ देखा गया।

झारखंड की ज्योति मौर्य! पति ने मजदूरी कर नौकरी लगवाई, जॉब मिलते ही गैर की हो गई पत्नी



साहिबगंज-उत्तर प्रदेश की महिला पीसीएस पदाधिकारी ज्योति मौर्य का मामला अभी सोशल मीडिया में जोरों से छाया हुआ है। इसी मामले के तर्ज पर झारखंड के साहिबगंज जिले में भी एक घटना सामने आयी है जहां कल्पना नाम की महिला नौकरी लगने के बाद अपने बेरोजगार पति को छोड़कर फरार हो गई है। मिली जानकारी के अनुसार बांझी बाजार निवासी कन्हैया पंडित की शादी करीब 14 साल पहले हिंदू रीति रिवाज से कल्पना देवी के साथ हुई थी। जहां अशिक्षित पति ने अपनी पत्नी को जमशेदपुर में रखकर एएनएम की पढ़ाई करवाई। वही कई प्राइवेट अस्पतालों में पढ़ाई के बाद कल्पना ने नौकरी भी की लेकिन नौकरी लगते ही उसके दिल को कोई गैर शख्स भा गया।वही पति कन्हैया का आरोप है कि इस बीच पत्नी को पढ़ाने में कर्ज अधिक होने के कारण वो कमाने के लिए गुजरात चला गया था। जहां



पंडित ने बताया कि उसकी शादी बोरियो प्रखंड क्षेत्र के तेलों गांव निवासी राजकिशोर पंडित की पुत्री कल्पना कुमारी के साथ 14 वर्ष पूर्व में हुई थी, जिसके बाद वो दोनों प्यार से रहते थे। वही दोनों के दाम्पत्य जीवन से एक 10 साल का पुत्र हेमंत कुमार पंडित भी है। वही कन्हैया पंडित ने बताया कि उसकी पत्नी बीते 14 अप्रैल को अपने मायके जाने के लिए बोल कर गई कि शाम तक वापस आ जाओ मगर शाम तक पत्नी के मायके से वापस नहीं आने के बाद पति कन्हैया पंडित ने खोजबीन शुरू की और अपने ससुराल वालों से कहा कि उसकी पत्नी कल्पना अभी तक घर नहीं आई है। जिसके बाद काफी खोजबीन करने के बाद कुछ पता नहीं चला। जहां कन्हैया पंडित ने बोरियो थाना में आवेदन देकर खोजबीन करने का मांग की। वही कन्हैया पंडित ने अपनी पत्नी के ऊपर आरोप लगाते हुए कहा कि उसकी पत्नी का किसी दूसरे लड़के से साथ संबंध का पता चल रहा है, जिसके साथ वो उसके 10 साल के बेटे को लेकर फरार हो गई है। वही उन्होंने बताया कि उन्होंने मजदूरी कर अपनी पत्नी कल्पना



कुमारी को एएनएम की ट्रेनिंग करवाया, जिसके बाद वो उसको थोखा देकर किसी और लड़के के साथ फरार हो गई है। वही बोरियो थाना के द्वारा कोई कार्यवाही नहीं होने के बाद कन्हैया पंडित ने मुख्य न्यायाधिकारि साहिबगंज से गुहार लगाते हुए पत्नी कल्पना कुमारी, ससुर राजकिशोर पंडित, सास जयंती देवी, साला धर्मेन्द्र पंडित के ऊपर मामला दर्ज करते हुए उचित कानूनी कार्यवाही करने का मांग किया है। वही केस के सिलसिले में साहिबगंज पहुंचे कन्हैया पंडित ने बताया कि उसके सारे जमीन जायदाद के कागज उसकी पत्नी के पास है। वह उसे हासिल करना चाहता है जो उसे की पत्नी नहीं दे रही है।

शिव कुमार सिंह बनें एनजीटी के एक्टिंग चैयरपर्सन, आदर्श कुमार गोयल हुए सेवानिवृत्त



साहिबगंज- नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल प्रधान बेंच के चैयरपर्सन के रूप पांच साल का कार्यकाल पूर्ण करने के उपरांत जस्टिस आदर्श कुमार गोयल गुरुवार को सेवानिवृत्त हो गए। इनके सेवानिवृत्त के बाद सरकार ने जस्टिस शिव कुमार सिंह को एक्टिंग चैयरपर्सन के रूप में नियुक्त किया है। वही बएनजीटी का गठन 18 अक्टूबर 2010 को नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल एक्ट 2010 के तहत की गई है। जहां भारत एक विशेष पर्यावरण न्यायाधिकरण स्थापित करने वाला दुनिया का तीसरा देश और पहला विकासशील देश के सूची में शामिल हो गया है। इससे पहले ऑस्ट्रेलिया व न्यूजीलैंड में ही ऐसे निकाय की स्थापना की गई है। वही एनजीटी के स्थापना का मुख्य उद्देश्य पर्यावरण, वन व प्राकृतिक संसाधनों के संरक्षण व संवर्धन से संबंधी मुद्दों का तेजी से निपटारा करना है जिससे देश की अदालतों में पर्यावरण संबंधी लगे मुकद्दमों के बोझ को कम किया जा सके। वही एनजीटी का मुख्यालय



दिल्ली में है जबकि एनजीटी की चार क्षेत्रीय कार्यालय भोपाल, कोलकाता, पुणे व चेन्नई में स्थित है जो जल प्रदूषण निवारण व नियंत्रण अधिनियम 1974, वन संरक्षण अधिनियम 1980, वायु प्रदूषण निवारण व नियंत्रण अधिनियम 1981, जल प्रदूषण निवारण व नियंत्रण उपकरण अधिनियम 1977, पर्यावरण संरक्षण अधिनियम 1986 व जैव विविधता अधिनियम 2002 के तहत सरकार द्वारा लिए गए निर्णय के खिलाफ एनजीटी में लोगों द्वारा चुनौती दी जा सकती है। साथ ही वन, पर्यावरण, जल, वायु व ध्वनि प्रदूषण को लेकर भी एनजीटी में याचिका दायर की जा सकती है। वही एनजीटी को मामले पर स्वतः सज्ञान लेकर सुनवाई करने की भी शक्ति प्रदत्त है। इधर एनजीटी पर्यावरण क्षति के पीड़ितों को क्षतिपूर्ति प्रदान कर सकता है साथ ही क्षतिग्रस्त पर्यावरणों की बहाली व उसका पुनः निर्माण करा सकता है। वही एनजीटी को कारावास व भारी भ्रकम आर्थिक दंड लगाने की शक्ति प्राप्त है। एनजीटी के आदेश व निर्णय के विरुद्ध 90 दिनों के भीतर सुप्रीम कोर्ट में अपील की जा सकती है। वही एनजीटी के प्रथम चैयरपर्सन

जस्टिस लोकेश्वर सिंह ने पदभार संभाला था तो दूसरी पारी के रूप में जस्टिस स्वतंत्र कुमार तो तीसरी पारी के रूप में जस्टिस आदर्श कुमार गोयल ने पदभार संभाला। इस बीच जस्टिस उमेश दत्तात्रेय व जस्टिस जावेद रहैम कार्यवाहक अध्यक्ष के रूप में पद भार संभाला अब एक्टिंग चैयरपर्सन के रूप में जस्टिस शिव कुमार सिंह की नियुक्ति की गई है। उधर जस्टिस आदर्श कुमार गोयल ने अपने कार्यकाल के दौरान पर्यावरण हित में कई ऐतिहासिक फैसला सुनाया जिसकी गुंठ आज भी देश में सुनाई पड़ रही है। अब देखना है कि नए चैयरपर्सन का कार्यकाल कैसा होता है जबकि नये चैयरपर्सन पर्यावरण हितैषी व कानून के कड़क मजाजु के रूप में जाने जाते हैं। वही जस्टिस शिव कुमार की नियुक्ति पर पर्यावरण प्रेमी सह चर्चित सामाजिक कार्यकर्ता सैयद अरशद नसर ने खुशी का इजहार प्रकट करते हुए सरकार को धन्यवाद देते हुए शिव कुमार सिंह को बधाई व शुभकामनाएं दी है।

बैठक जिला अंतर्गत सभी अस्थायी चेक नाका का सीसीटीवी फुटेज की जांच आदि की समीक्षा की गई। जिला खनन टास्क फोर्स की बैठक हुई आयोजित, उपायुक्त ने दिए कई निर्देश



साहिबगंज-उपायुक्त रामनिवास यादव की अध्यक्षता में समाहरणालय स्थित सभागार में जिला खनन टास्क फोर्स की बैठक आयोजित की गई। जहां बैठक के क्रम में उपायुक्त ने जिला अंतर्गत जितने भी खनन पट्टा धारक है उन सभी के खनन पट्टा की मापी करने हेतु संबंधित अंचलाधिकारियों को खनन क्षेत्रों की मापी से संबंधित रिपोर्ट अगले 15 दिनों तक देने का निर्देश दिया गया। इस क्रम में अवैध खनन, अवैध परिवहन से संबंधित प्राप्त शिकायत के संबंध

में सभी थाना प्रभारियों से जानकारी प्राप्त करते हुए अब तक कितनी गिरफ्तारी हुई कितना एफआईआर हुआ है आदि की समीक्षा की। इस क्रम में जिला अंतर्गत सभी अस्थायी चेक नाका का सीसीटीवी फुटेज की जांच आदि की समीक्षा की गई। वही एनजीटी द्वारा पारित आदेश के आलोक में क्रशर की जांच, उनके द्वारा पत्थर की आपूर्ति अगले 15 दिनों तक देने के निर्देश दिए गए। वही अवैध खनन एवं अवैध परिवहन के छापेमारी में जिला स्तर पर गठित टास्क फोर्स के सभी सदस्यों को संयुक्त छापेमारी करना, रात में सघन छापेमारी करने संबंधित उचित एवं आवश्यक निर्देश दिए गए। वही बैठक के दौरान उपायुक्त रामनिवास यादव ने जिले में सप्लाई कर रहे सभी एक्सप्लोसिव सप्लायर से माइनिंग लीज के अनुसार कितना एक्सप्लोसिव देते हैं कितनों को एक्सप्लोसिव देते हैं एवं उनके क्रशर की कितनी क्षमता है आदि की समीक्षा की। इस

बीच नेसेन्ट कंपनी द्वारा अपनी सप्लायर के विषय में संपूर्ण जानकारी देने पर एवं क्षमता से अधिक विस्फोटक सप्लाई करने पर अगले आदेश तक विस्फोटक सप्लाई करने पर पूर्णता निषेध लगाया गया। इस क्रम में भारत इंटरप्राइजेस से विस्फोटक सप्लाई की जानकारी लेते हुए आर्म इंस्पेक्टर को जिस कंपनी को विस्फोटक दे रहे हैं उनके पास पारित आदेशों का अनुपालन हो सके इससे संबंधित निर्देश दिए गए। वही अवैध खनन किन क्रशर में विस्फोटक सप्लाई कर रहे हैं इसकी जानकारी लेते हुए विस्फोटक मजिस्ट्रेट को सूचना न देने पर अगले आदेश तक विस्फोटक सप्लाई करने पर रोक लगाने का निर्देश दिया गया एवं पूर्व के 2 वर्षों का रिपोर्ट उपलब्ध कराने को कहा। इस बीच जिला खनन पदाधिकारी ने बताया कि आरके ट्रेडर्स द्वारा जिस मैगजीन में विस्फोटक सप्लाई किया जा रहा है वह रास्ता नहीं है तथा अगले आदेश तक सप्लायर को विस्फोटक सप्लाई रद्द करने का निर्देश दिया गया।

3भवानी चौकी पुल के पास शराब के नशे में धुत 2 लोगों ने भाई बहन के साथ की मारपीट



साहिबगंज- जिरवाबाड़ी ओपी थाना क्षेत्र के भवानी चौकी पुल के समीप मुफस्सिल थाना क्षेत्र के छोटी कोदरजनना निवासी दो पक्षों में मारपीट हो गई जिसमें एक पक्ष के कई लोग घायल हो गए। उधर बाद में घायलों को इलाज के लिए सदर अस्पताल लाया गया जहां चिकित्सकों ने घायलों का इलाज किया। वही घायल जुबेर आलम ने बताया कि पहाड़ से आने के दौरान नशे में धुत असलम व दिलदार ने उसे धेरकर उसके पॉकेट से 4 से 5 हजार रुपया छीन लिया।

गायत्री परिवार की ओर से राजस्थान इंटर स्कूल साहिबगंज में लगाया गया पुस्तक मेला



साहिबगंज- क्षेत्र के राजस्थान इंटर विद्यालय के हॉल में शुक्रवार को पुस्तक मेला लगाया गया। वही कार्यक्रम का शुभारंभ जिला शिक्षा अधीक्षक राजेश कुमार पासवान, प्राचार्य राजस्थान इंटर विद्यालय, प्रभारी प्रधानाध्यापिका आरती कुमारी, राजस्थान मध्य विद्यालय श्रीमती रानी झा एवं गायत्री परिवार के लोगों ने पंडित श्रीराम शर्मा आचार्य एवं माता भगवती के तत्पर के समक्ष संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलितकर वा पुष्प अर्पित कर पुस्तक मेला का शुभारंभ किया गया।

वही इस अवसर पर जिला शिक्षा अधीक्षक राजेश कुमार पासवान ने कहा की इस पुस्तक मेला में बच्चों के लिए लाभप्रद पुस्तकें उपलब्ध है, इन पुस्तकों के अध्ययन से नैतिक शिक्षा एवं संस्कार में बदलाव आएगा। वही गायत्री परिवार के सदस्य कमलकांत मंडल ने कहा की नैतिकता का विकास एवं संस्कार का सुजन कैसे हो उससे संबंधित पुस्तकें इस मेला में लगाया गया है। वही इससे प्राप्त कर बच्चे अपनी नैतिक ज्ञान बढ़ा सकते हैं, उन्होंने कहा की सभी टेन प्लस टू स्तर के विद्यालय में पुस्तक मेला लगाया जाएगा। वही इस विद्यालय से शुरुआत की गई है, जहां जिला के सभी प्रखंडों में मेला लगाया जाएगा। वही उन्होंने यह भी कहा कि आचार्य श्रीराम शर्मा जो गायत्री परिवार के संस्थापक हैं, उनके द्वारा 32 सौ पुस्तकें लिखी गई है इन पुस्तकों को घर घर पहुंचाने का मेरा प्रयास है। वही 3 रुपए से लेकर 20 रुपए तक का उपयोगी पुस्तकें इस मेला में हैं। वही अभिभावकों से अनुरोध करते हुए कहा की अपने बच्चों को कुछ राशि देकर इस प्रकार के उपयोगी पुस्तकें लेकर अवश्य पढ़ें एवं बच्चों को पढ़ने के लिए प्रेरित करें।

वही राजस्थान मध्य विद्यालय के प्रभारी प्रधानाध्यापिका श्रीमती रानी झा ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा की इस पुस्तक मेला में ज्ञान, संस्कार वा जीवन से संबंधित उपयोगी पुस्तकें इस पुस्तक मेला में लगाई गई है, निश्चित रूप से इस पुस्तक को प्राप्त कर इसके अध्ययन कर हम अपने जीवन में एक नई सोच के साथ आगे बढ़ सकते हैं। वही यहां उपलब्ध पुस्तक हमारे अंदर की छिपी बुराइयों को दूर करने में मदद करेगा और पुस्तक मेला में लगी सभी पुस्तकें उपयोगी एवं ज्ञानवर्धक है। वही इस मौके पर जिला शिक्षा अधीक्षक राजेश कुमार पासवान, प्राचार्य राजस्थान हाई स्कूल, आरती कुमारी, शिक्षक मुरलीधर रजक, रामचंद्र यादव, मध्य विद्यालय राजस्थान साहिबगंज के प्रभारी प्रधानाध्यापक श्रीमती रानी झा, मध्य विद्यालय की शिक्षिका मीना कुमारी, मंजू मिश्रा, जय प्रकाश पांडे, मध्य विद्यालय के छात्र, गायत्री परिवार के विश्वजीत प्रसाद, संजीत चौधरी, कमलकांत मंडल, रीता देवी, श्याम नंदन सिंह एवं गायत्री परिवार के अन्य लोग मौजूद थे।

सुदेश महतो के पाकुड़ आगमन को लेकर प्रखंड कमेटी ने किया बैठक, जनपंचायत सम्मेलन को सफल बनाने को लेकर बनाया रणनीति



बरहवावा- आजसू पार्टी के केंद्रीय अध्यक्ष सह प्रदेश के पूर्व उप मुख्यमंत्री सुदेश कुमार महतो के पाकुड़ आगमन को लेकर आजसू बरहवावा प्रखंड कमेटी ने प्रखंड के श्रीकुंड स्थित मदरसा प्रांगण में सभी पंचायत अध्यक्षों के साथ बैठक किया। वही जिसको अध्यक्षता प्रभारी प्रखंड अध्यक्ष नवीन दुबे ने किया और संचालन वरिष्ठ कार्यकर्ता अब्दुल मालिक ने किया। वही बैठक में मुख्य रूप से प्रखंड प्रभारी मो. मोसब्वर उपस्थित रहे। वही बैठक के दौरान प्रखंड कमेटी के पदाधिकारियों ने सभी पंचायत के अध्यक्षों को आगामी 10 जुलाई को पाकुड़ स्थित बाजार समिति मैदान में आयोजित जनपंचायत सम्मेलन को सफल बनाने को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। वही प्रखंड प्रभारी मो. मोसब्वर ने कहा की बरहवावा प्रखंड के हजारों कार्यकर्ता मोटरसाइकिल रैली करते हुए पाकुड़ खाना होंगे और जनपंचायत सम्मेलन में शामिल होंगे। वही जिसको लेकर आवश्यक तैयारी की जा रही है वही कार्यकर्ता प्रखंड अध्यक्ष



अंसार अली मिंटू ने कहा कि पाकुड़ विधानसभा स्तर पर जन पंचायत का आयोजन हो रहा है। वही जन पंचायत के जरिए पार्टी जनता के बीच जाएगी और राज्य से जुड़े ज्वलंत विषयों पर, जनसंवाद करेगी। वही साथ ही मौजूद सरकार की विफलताओं को जनता के सामने लाने का काम करेगी। वही मौके पर जिला प्रधान सचिव मो. सायेबान, वरिष्ठ कार्यकर्ता मनोहर लाल चौहान, प्रखंड उपाध्यक्ष सरफराज अहमद, सह सचिव हैदर अली, सफरीकुल इस्लाम, इकबाल अंसारी, श्रीकांत यादव, कोषाध्यक्ष हाशिम अख्तर, मीडिया प्रभारी फारोग अहसान, प्रणव साह, मसूद आलम, पंचायत अध्यक्ष अब्दुल बशीर, आमिर हमजा, अब्दुल गनी, जनसंवाद करेगी। वही साथ ही मौजूद सरकार की विफलताओं को जनता के सामने लाने का काम करेगी। वही मौके पर जिला प्रधान सचिव मो. सायेबान, वरिष्ठ कार्यकर्ता मनोहर लाल चौहान, प्रखंड उपाध्यक्ष सरफराज अहमद, सह सचिव हैदर अली, सफरीकुल इस्लाम,

खास खबर

चोरों ने घर से उड़ाई बाइक पीड़ित ने थाने में आवेदन देकर रिकवरी की लगाई गुहार

शुभ भास्कर संवाददाता बेतिया विनोद कुमार/ नरकटियागंज प्रखंड अंतर्गत साठी थाना क्षेत्र के सेमरी गांव से हीरोहुंडा मोटरसाइकिल चोरी का मामला प्रकाश में आया है बताया जा रहा है कि सेमरी गांव निवासी धीरज कुमार साह पिता स्वथ चंद्रिका साह के घर के बरामदा से अज्ञात चोरों द्वारा मोटरसाइकिल चोरी कर ली गई है। धीरज कुमार साह ने साठी थाने में आवेदन दे कर मोटरसाइकिल कि बरामदगी के लिए इंसाफ की गुहार लगाई है। उक्त व्यक्ति आपने दिए गए आवेदन में बताया है कि दो वर्ष पूर्व मो दिनेश राउत बारी टोला लखनौत निवासी से हीरो हुंडा की मोटरसाइकिल खरीदा था जिसका रजिस्ट्रेशन नंबर बी आर 22 ए पी 5512 है जो तिन चार पहले रात्रि में मेरे बरामदे से अज्ञात चोरों द्वारा चोरी कर लिया गया है। वही इसकी जानकारी देते हुए थानाध्यक्ष उदय कुमार ने बताया की आवेदन प्राप्त हुआ है जांच कर आगे की कार्यवाई की जाएगी।

खुलम- खुल्ला, सावन की पहली बरसात में खुल गई की पोल

दैनिक शुभ भास्कर /राकेश जैन /राजस्थान /उदयपुर /स्मार्ट सिटी के काम तो शहर के, गले ही कहाँ उतरे। लोग कह रहे यह वैसे काम जैसे, घर पाड़ के चबूतरे। बुधवार रात की बरसात ने ही, खोल दी सारी पोल। कई जगह भरा घुटनों तक पानी, निकासी हो गई गोला। स्मार्ट सिटी का मतलब होता क्या, अब तक समझ नहीं आया। आखिर स्मार्ट सिटी के कामों से शहर ने, क्या खोया क्या पाया। बरसात में जो पहले था सड़कों का, आज भी वो ही हाल। स्मार्ट सिटी में भी वो ही भोग रहे, जो भोगते आये हर साल। भूपेन्द्र कुमार चौबीसा, खुलम-खुल्ला, उदयपुर दिनांक-7 जुलाई 2023

जिले में तम्बाकू मुक्त ग्राम पंचायत के प्रस्ताव पारित किये गए



दैनिक शुभ भास्कर /विशाखा व्यास /राजस्थान/ उदयपुर /निरोगी अभियान के अंतर्गत प्रदेश भर में संचालित टोबेको फ्री युथ केम्प के तहत सम्पूर्ण जिले में तम्बाकू के प्रति जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है ! मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ शंकर वामनिया ने बताया कि सभी खंड मुख्य चिकित्सा अधिकारी को निर्देशित किया गया था कि ग्राम स्तरीय जन सुनवाई में सभी ग्राम स्तरीय अधिकारी और कार्मिक उपस्थित होंगे, उनकी उपस्थिति में तम्बाकू सेवन से होने वाले स्वास्थ्य पर दुष्प्रभावों की जानकारी साझा की जाए, इसी निर्देशन के तहत कई ग्राम सभा में तम्बाकू मुक्त ग्राम पंचायत हेतु प्रस्ताव पारित किये गए ! जिला तम्बाकू नियंत्रण प्रकोष्ठ के नोडल अधिकारी डॉ प्रणव भावसार ने बताया कि ग्राम सभा में सार्वजनिक स्थानों पर धूम्रपान नहीं करने , ग्राम पंचायत में स्थित स्कूल ,आंगनवाड़ी केंद्र और अन्य स्वास्थ्य केंद्र को धूम्रपान रहित क्षेत्र घोषित करने हेतु निर्देशित किया ! साथ ही गावों में किसी भी दुकानदार द्वारा कोटपा अधिनियम के तहत 18वर्ष से कम आयु के बच्चों को तम्बाकू पदार्थ नहीं बेचने और दूकान पर इन तम्बाकू पदार्थों के विज्ञापन नहीं लगाने हेतु प्रेरित किया जाएगा !

अवैध खनन मामले में ईडी की बड़ी कार्रवाई, जिले के बड़े दो पत्थर व्यवसायी को ईडी ने किया गिरफ्तार

रांची- साहिबगंज जिले में हुए 1000 करोड़ रुपये के अवैध खनन मामले की ईडी जांच कर रही है। जहां इस मामले में ईडी ने कार्रवाई करते हुए पत्थर खदान संचालक टिकल भगत और भगवान भगत को गिरफ्तार किया है। वहीं टिकल भगत सीएम के विधायक प्रतिनिधि पंकज मिश्रा का सहयोगी है। बीते दिनों अवैध खनन मामले में 29 जुलाई 2022 को टिकल भगत समेत छह लोगों के खदान की जांच भी की गई थी जिसके बाद ईडी ने बीते तीन अगस्त 2022 को टिकल भगत समेत अन्य लोगों से ईडी ऑफिस में पूछताछ की थी। उधर ईडी की टीम ने बरहवा क्षेत्र के बड़े पत्थर व्यवसाई भगवान भगत को भी अवैध खनन करने के मामले में गिरफ्तार कर लिया है।

कार्यक्रम अध्यक्षता करते हुए प्रो. संगदेवोत ने अपने बचपन के अनुभवों को साझा किया राजस्थान विद्यापीठ- चार दिवसीय व्यक्तित्व विकास प्रयोगशाला प्रशिक्षण कार्यक्रम का हुआ समापन



दैनिक शुभ भास्कर /राकेश जैन /राजस्थान/उदयपुर/विद्यापीठ के संघटक उदयपुर स्कूल ऑफ सोशल वर्क, सेंटर फॉर पॉलिसे रिसर्च नई दिल्ली, एम जे स्कूल ऑफ यूमन डेवलपमेंट, नई दिल्ली और सेंटर फॉर एक्सीलेंस, उदयपुर के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित चार दिवसीय व्यक्तित्व विकास प्रयोगशाला प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन कुलपति सचिवालय के सभागार में कुलपति प्रो. एस.एस. सारंगदेवोत, सह अध्यक्ष डॉ महावीर जैन, पूर्व मुख्य श्रम आयुक्त सतीश चंद्र जोशी, प्राचार्य डॉ अरुणेश नागर, विभा जैन के सानिध्य में सम्पन्न हुआ। अध्यक्षता करते हुए प्रो. संगदेवोत ने अपने बचपन के अनुभवों को साझा किया और प्रतिभागियों को बताया कि सफलता

सभी मरीजों को मिले चिरंजीवी बीमा योजना का लाभ- डॉ.वामनिया



दैनिक शुभ भास्कर/ सुनील कुमार मिश्रा/ राजस्थान /उदयपुर/मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ शंकर एच वामनिया ने बताया कि आज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परसाद का औचक निरीक्षण किया गया । सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परसाद के चिकित्सा अधिकारी प्रभारी ने स्वागत कर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के सभी विभागों की जानकारी दी व निरीक्षण करवाया। सीएमएचओ ने वार्ड में भर्ती मरीजों से चिकित्सालय में दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली व निशुल्क जांच ,निशुल्क दवा एवं चिरंजीवी बीमा योजना के अंतर्गत भर्ती होने पर सरकार द्वारा 25 लाख रुपए तक निशुल्क उपचार की जानकारी दी । सीएमएचओ ने पूरे परिसर का जायजा लिया । प्रत्येक कक्ष का निरीक्षण कर कमियों को



बताया एवं कमियों को दूर करने के निर्देश दिए। निर्माणाधीन प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र खरबर का निरीक्षण- मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ वामनिया ने ग्राम वासियों से मिली शिकायत पर एनएचएम विभाग के एक्स ई एन के साथ निर्माणाधीन भवन का निरीक्षण किया । निर्माण कार्य के स्तर की जांच

बसंतपुर टीसीपी भवन में प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम को लेकर एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया



अभिषेक आनन्द / दैनिक शुभ भास्कर, वीरपुर,सुपौल जिले में वीरपुर अनुमंडल के बसंतपुर प्रखंड प्रांगण में हर घर तक और हर गांव तक रोजगार पहुंचाने के लिए प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम को लेकर बसंतपुर टीसीपी भवन में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें पीएमईजीपी एवं पीएमएफई को लेकर आरडीओ बसंतपुर कुमार मनीष भारद्वाज की अध्यक्षता में आयोजन किया गया है। एक दिवसीय शिविर में खबर प्रेषित करते समय पीएमईजीपी योजना में 128 एवं पीएमएफई में 50 आवेदन प्राप्त हुआ। इस दौरान प्रखंड क्षेत्र के



रंजन ने बताया कि भारत में रोजगार और हर-घर तक रोजगार पहुंचाने के लिए प्रधानमंत्री की महत्वाकांक्षी योजना है। जिसमें एक योजना प्रधानमंत्री सृजन कार्यक्रम और प्रधानमंत्री सूक्ष्म खाद उन्नयन योजना है। जिसमें बहुत ज्यादा स्कोप है। जिससे बेरोजगारी बहुत कम हो सकती है। जिसमें जो भी उद्योग खोलेंगे उसमें अच्छे आकर्षक योजना है। जिसमें अधिकतम 35 लक्ष की सब्सिडी सरकार के द्वारा दी जाती है।और इसमें बैंक लोन भी करती है। यही सब योजना का लाभ गांव के बेरोजगार युवाओं ले सकते हैं। इसलिए पंचायत प्रतिनिधि और

नाबालिग की हत्या मामले का आरोपी पश्चिम बंगाल से हुआ गिरफ्तार, भेजा गया जेल

साहिबगंज- जिरवाबाड़ी ओपी क्षेत्र के झरना कॉलोनी स्थित रेलवे क्वार्टर निवासी एक नाबालिग की हत्या के मामले में कोर्ट द्वारा जारी नॉटिस में फरार वारंटी को जिरवाबाड़ी ओपी पुलिस ने शुक्रवार सुबह पश्चिम बंगाल के मालदा जिले के गाजोल निवासी मोहम्मद ज़ार उर्फ जमाल शेख को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है जिससे पुलिस पूछताछ कर रही है। इस मामले को लेकर ओपी प्रभारी चिरंजीत प्रसाद ने बताया कि वर्ष 1992 में नाबालिग की हत्या मामले में झरना कॉलोनी निवासी छोटो देवी के आवेदन पर कांड संख्या 153/92 दर्ज की गई थी जिसमें 2 लोगों को नामजद आरोपी बनाया गया था। इसके बाद कोर्ट में हाजिर ना होने के कारण बेल टूटी वारंटी 20 वर्षों से जारी हुआ था जिसके आलोक में जिरवाबाड़ी ओपी पुलिस ने उक्त आरोपी को उसके घर से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। वही ओपी प्रभारी ने बताया कि पूछताछ के बाद गिरफ्तार किए गए आरोपी को न्यायिक हिरासत में जेल भेजा जाएगा।

राजमहल विधायक ने बिंदीमोड़ से इच्छाघट्ट तक बनने वाला सड़क का किया शिलान्यास



उधवा- राजमहल विधायक अनंत कुमार ओझा ने प्रखंड के सुतीयापाड़ा पंचायत अंतर्गत बिंदीमोड़ से इच्छाघट्ट तक 1.100 किलोमीटर बहुप्रतीक्षित सड़क का शुक्रवार को नारियल फोड़कर शिलान्यास किया। वही इस दौरान ग्रामीणों ने विधायक का भव्य स्वागत किया गया। वही साथ ही इस सड़क निर्माण कार्य के लिए ग्रामीणों ने विधायक का आभार भी व्यक्त किया। वही इस दौरान विधायक ने कहा की इस सड़क के बन जाने से इस दुर्गम क्षेत्र में रहने वाले ग्रामीणों को सीधे तौर पर इसका लाभ मिलेगा, और वह इस सड़क का इस्तेमाल कर काफी कम समय में उधवा, सुतियारपाड़ा, जोका क्षेत्र पहुंच पाएंगे, और शिक्षा, स्वास्थ्य, व्यापार में उन्हें काफी सुगमता हो जाएगी। वही यह काफी दुर्गम क्षेत्र की सड़क है इसलिए इसका निर्माण कार्य काफी गुणवत्तापूर्ण कराया जाएगा। वही मौके पर कृपानाथ मंडल उर्फ बमबम मंडल, पंचायत के मुखिया धनी टुडू, मंदू साह, कमल सिन्हा, मोहन ठाकुर, धर्मराज मंडल, देवाशीष मालाकार, पवन मंडल, काजू मल्लिक, ललन राय, कालाचंद घोष, पिंटू घोष, मिटू घोष, मनोज ठाकुर सहित ग्रामीण उपस्थित थे।

युवती ने डीएसपी प्रकाश कुमार पर जहां गंभीर आरोप लगाया वहीं डीएसपी ने कहा यह आरोप बिल्कुल निराधार है



भागलपुर,रिपोटर् शैलेन्द्र कुमार गुप्ता/भागलपुर के इसाकचक थाना क्षेत्र की रहने वाली श्रेया सिंह ने डीएसपी वन प्रकाश कुमार पर जहां गंभीर आरोप लगाए हैं वहीं मामले को लेकर डीएसपी प्रकाश कुमार ने कहा सरासर सारा आरोप निराधार है हां वह लड़की आई थी मुझे से मिलने और यहां पर काफी चिखल रही थी तो मैंने गाई से कहा कि क्या बात है पूछे उसके बाद गाई ने उसे मिलवा देने की बात कह बैठने को कहा पर वह बैठने के बजाय और चिखला शुरु कर दी उसके बाद मेरे कार्यालय में आकर भी चिखलने लगी फिर वह कुछ देर के बाद चली गई और मैं अपना काम खत्म कर जब बाहर निकला और गाई से पूछा तो उसने कहा वह चली गई है फिर मैं पीछे से अपनी गाड़ी से निकला जिला परिषद कार्यालय के पास उसे देखा और वहां पर उसकी बातों को समझने की कोशिश की और उसका वह गलत मतलब निकाल कर मेरे खिलाफ उट्टा बयान दिया मामले में मैंने भी जोरसर थाने में श्रेया सिंह के खिलाफ आवेदन दिया, वहीं श्रेया सिंह का कहना है कि मैं अपनी फरियाद लेकर गई थी लेकिन मेरी फरियाद कुछ नहीं सुना किया और मुझे वहां से डांट डपट कर धक्का देकर भगाया गया वहां कोई महिला सिपाही भी नहीं थी पुरुष सिपाही ने मुझे धक्का देकर अभद्र शब्द बोल कर भगाया है अगर हम लोगों की बातें अधिकारी नहीं सुनेंगे तो हम लोग कहां जाएंगे, हां मैंने अधिकारी के साथ ऊंची आवाज में बात की है लेकिन मैंने कोई भी बात गलत नहीं कही है उस पर अधिकारी ने मुझे ही दंडित करने के लिए फरमान जारी कर दिया या कहीं से सही नहीं है वहीं शेर सिंह के भाई ने भी कहा हम लोगों को न्याय चाहिए पुलिस प्रशासन की चंगुल से बाहर रहकर हमें न्याय दिलाया जाए और गलत तरीके से चल रहे हॉस्पिटल के कार्यशैली पर सवाल उठाते हुए उन्होंने कहा उस पर कार्रवाई की जाए।

कॉलेज रोड गोलीबारी मामले में नगर थाना पुलिस ने रिमांड पर युवक को लिया, कई राज आएं सामने



साहिबगंज- नगर थाना क्षेत्र के कॉलेज रोड स्थित गुप्ता मार्केट के निकट बीते 25 जून को हुई गोलीबारी मामले में नगर थाना क्षेत्र की पुलिस ने शुक्रवार को व्यवहार न्यायालय में अर्जी देते हुए इस घटना में शामिल युवक विशाल कुमार रजक को 48 घंटे तक के लिए रिमांड पर लिया है जिससे पूछताछ की जा रही है। वहीं बताया गया कि युवक पिछले सप्ताह पुलिस के दबिश के कारण न्यायालय में आत्मसमर्पण कर दिया था। इधर इस मामले को लेकर नगर थाना प्रभारी अमित कुमार गुप्ता ने बताया कि गोलीबारी मामले में शामिल युवक विशाल कुमार रजक को रिमांड पर लिया गया है जिससे घटनाक्रम के बारे में कड़ाई से पूछताछ की जाएगी एवं इसमें शामिल अन्य युवकों के बारे में भी पूछताछ की जाएगी। वहीं अन्य युवकों की सलिलता सामने आने पर उन्हें चिन्हित करते हुए गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा।

खास खबर



बौसी। प्रताप नारायण देव संस्कृत महाविद्यालय में चल रहे सात दिवसीय वन महोत्सव का समापन शुक्रवार को हो गया। समापन के अवसर पर नगर पंचायत के मुख्य पार्षद कोमल भारती ने वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए मुख्य पार्षद ने महाविद्यालय के द्वारा पर्यावरण संरक्षण एवं संवर्धन के लिए किए जा रहे आयोजन को प्रशंसा करते हुए कहा कि पूरी दुनिया ग्लोबल वार्मिंग की समस्या से जूझ रही है और इस प्रकार के वृक्षारोपण के आयोजन से निश्चित ही इस दिशा में हम एक कदम आगे बढ़ेंगे। हर व्यक्ति को अपने जीवन में एक वृक्ष आवास लगाने चाहिए। इससे पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष के आगमन पर प्रभारी प्रधानाचार्य डॉ रवीन्द्र प्रसाद ने उनका स्वागत करते हुए उनके आगमन पर हर्ष व्यक्त किया। महाविद्यालय की छात्राओं पार्वती कुमारी अंजली कुमारी एवं ब्यूटी कुमारी के द्वारा मुख्य अतिथि को पुष्पों की माला पहनाकर स्वागत किया गया। श्रीमती भारती के द्वारा मां सरस्वती का पूजन एवं दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुभ शुरुआत की गई। डॉ. आदित्य प्रकाश और डॉ. रवीन्द्र प्रसाद ने स्वस्तिवाचन किया। अध्यक्षीय भाषण के बाद सभी अतिथियों के धन्यवाद ज्ञापन दी गई। इस अवसर पर काफी संख्या में कॉलेज के प्राध्यापक एवं छात्र छात्राएं मौजूद थीं।

भाजपा नेताओं ने घर से लाये टिफिन को एक साथ मिल बैठकर खाया फिर आगामी कार्यक्रम पर की चर्चा!

टिफिन बैठक हमारे भाजपा के पारिवारिक माहौल को रेखांकित करता है- संतोष कुमार



भागलपुर/जिला भाजपा कार्यालय में शुक्रवार को टिफिन मीटिंग का आयोजन किया गया। पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता ने भी टिफिन बैठक में भाग लिया और सभी लोगों ने बैठक सहभोज करते हुए पार्टी के आगामी कार्यक्रमों पर चर्चा की। जिला अध्यक्ष ने टिफिन खोलकर सबको अपने हाथों से खाना परोसा इसके बाद भोजन मंत्र पढ़कर परंपराओं का निर्वाह किया। इसकी जानकारी जिला भाजपा मिडिया प्रभारी प्राणिक वाजपेयी ने दी। जिला अध्यक्ष संतोष कुमार ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी सिर्फ एक राजनीतिक दल नहीं एक परिवार है, केंद्र सरकार के सफलतम 9 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर टिफिन बैठक

में कार्यकर्ताओं, पदाधिकारियों एवं वरिष्ठजनों के साथ सहभोज किया। सामाजिक समरसता का अनुपम उदाहरण भाजपा संगठन में सदैव देखने को मिलता है। कार्यकर्ताओं इन नौ वर्षों की सेवा, सुशासन, गरीब कल्याण की विकास यात्रा को जन जन तक पहुंचाने भाजपा कार्यकर्ताओं का अहम योगदान है, अपनी ऊर्जा को राष्ट्रनिर्माण में लगा कर मां भारती की सेवा करते हुए भाजपा के एक एक कार्यकर्ता ने भारत के सम्पूर्ण विकास में अपनी सहभागिता प्रदान की है उन्हीं देवतुल्य कार्यकर्ताओं के साथ सहभोज करने का सुअवसर आज प्राप्त हुआ है, लोकसभा प्रभारी रामानंद चौधरी ने कहा कि इस



भागलपुर/ आज दिनांक 7 जुलाई 2023 दोपहर 3:00 बजे स्थानीय देवीबाबू धर्मशाला में भारत विकास विकलांग न्यास के सेवा और संस्कार प्रकोष्ठ, पटना के तत्वाधान में निशुल्क कृत्रिम अंग प्रत्यारोपण (हाथ पैर एवं पोलियो ग्रस्त) हेतु प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के व्यवस्थापक लक्ष्मी नारायण सेवा समिति एवं समाजसेवी परिवार भागलपुर ने जानकारी दी कि यह आयोजन 21वीं सदी का विहार दिव्यांगता मुक्त बिहार के नाम मानव सेवा कार्य के रूप में जाना जाएगा! जरूरतमंदों की सेवा 9 जुलाई 2023 को सुबह 9:00 बजे से भूधरमल ढाँढनिया- देवी बाबू धर्मशाला में आयोजित किया गया है। इसमें अपंगों के अंग का माप एवं जांच पटना से आने वाले विशेषज्ञ एवं डॉक्टरों की टीम के द्वारा किया जाएगा। आयोजित शिविर दिव्यांगजनों के लिए निशुल्क होगा। विकृतिके शिकार अपंगजनों एवं पोलियो ग्रस्त बच्चों का निबंधन अनिवार्य होगा। इसका लाभ समाज के आम जनों तक पहुंचाया जाएगा। शिविर में जिन रोगियों का माप एवं जांच सफलतापूर्वक संपन्न होगा उन्हें आगामी निर्धारित तिथि पर अंग प्रत्यारोपित किया जाएगा। रोगी एवं सहयोगी मोबाइल नंबर 9334254661, 9431215144, 7979757654, 9661088888 पर अपना निबंधन करा सके। निबंधन के समय दिव्यांग का प्रमाण पत्र, आधार नंबर की प्रति एवं मोबाइल नंबर व्हाट्सएप करना होगा। कार्यक्रम के मुख्य व्यवस्थापक श्याम सुंदर मस्कारा ने जानकारी दी कि इस शिविर के माध्यम से पीड़ित मानवता की सेवा द्वारा बिहार में बहार लाने का भागीरथ प्रयास है। आज के प्रेस वार्ता में श्री महेश प्रसाद राय, अशोक भिवानी वाला, अमरनाथ चमरिया, अभिषेक जैन, अमरनाथ गोंका, प्रवीण कुमार अग्रवाल और मोहनलाल चौधरी आदि समाज के प्रबुद्ध जन उपस्थित रहे और उन्होंने कामना की कि दिव्यांग एवं परिजन समाज मूलभूत मुख्यधारा से जुड़ कर स्वस्थ समाज का निर्माण करेंगे।

भागलपुर में रेल सुविधा बढ़ाने के संबंध में



भागलपुर/पूर्व रेलवे हावड़ा के महाप्रबंधक के भागलपुर आगमन पर नागरिक सेवा समिति के अध्यक्ष रिजवान खान कल शनिवार 8 जुलाई 2023 को सुबह भागलपुर जंक्शन पर एक प्रतिनिधि मंडल के साथ अपनी 8 सूत्री मांग पत्र साथ मिलकर बात करेगे, रिजवान खान ने कहा कि भागलपुर मालदा डिवीजन का सब से बड़ा स्टेशन होने के साथ भागलपुर स्मार्ट सिटी बन रहा है, लेकिन रेल सुविधाओं की भारी कमी बनी हुई है, जिस से भागलपुर की जनता को बहुत परेशानी का सामना करना पड़ रहा है, (आप से हमारी प्रमुख मांगें हैं) (1) भागलपुर से दिल्ली के लिए रोजाना जन साधारण ट्रेन चलाई जाय, (2) भागलपुर से चलने वाली सभी दुरी ट्रेनों में जनरल का एक्स्ट्रा डब्बा लगाया जाय, (3) भागलपुर जंक्शन के पश्चिम मौलाना चक, और ततारपुर रेलवे क्रासिंग रास्ता को पक्का बनाया जाय, (4) भागलपुर से भाया बांका होते हुए गोड्डा के लिए रोजाना ट्रेन चलाई जाय, (5) भागलपुर शहर के दक्षिणी क्षेत्र में बने रेल टिकट काउंटर परिया में यात्री शेड बनाया जाय, (6) भागलपुर से लखनऊ के लिए ट्रेन चलाई जाय, (7) भागलपुर भाया दिल्ली होते हुए रोजाना अजमेर के लिए ट्रेन चलाई जाय, (8) भागलपुर से चलने वाली सूरत, लोकमान्य तिलक, यशवंतपुर, अजमेर, गरीब रथ, जम्मू तबी ट्रेनों को रोजाना चलाई जाय, रिजवान खान ने श्रीमान से निवेदन करते हुए मांग की है के हमारी मांगों पर विचार करते हुए इसे जल्द पूरा किया जाय, इस कार्य के लिए आप के सदा आभारी रहेंगे। रिजवान खान, अध्यक्ष, नागरिक सेवा समिति

माननीय उद्योग मंत्री बिहार सरकार श्री समीर कुमार महासेट जी का अंग प्रदेश की धरती रेशम नगरी में राष्ट्रीय जनता दल के जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर प्रसाद यादव जी ने बुके(गुलदस्ता) भेंट कर किए स्वागत



भागलपुर/राज्य सरकार के माननीय उद्योग मंत्री श्री समीर कुमार महासेट जी ने 10 दिनों तक चलने वाले रमेश भवन जीरो माइल भागलपुर में खादी ग्रामोद्योग व रमेश उद्योग मेला का उद्घाटन दीप प्रज्वलित कर किए। माननीय मंत्री समीर कुमार महासेट जी ने खादी ग्रामोद्योग जगत के जनक राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी के चित्र पर पुष्प अर्पित करते हुए कहा- बिहार राज्य खादी ग्रामोद्योग बोर्ड, पटना के सौजन्य से खादी मेला सह उद्यमी

बाजार आयोजन हेतु 90 स्टाल का निर्माण किया गया है, जिसमें खादी/हैंडलूम एवं हैण्डी क्राफ्ट, हस्तशिल्प, मुख्यमंत्री उद्यमी योजना/पी एम ई जी पी/जीविका समूह एवं अन्य का स्टाल लगाया गया है, माननीय मंत्री जी ने कहा मेला का मुख्य उद्देश्य खादी वस्त्रों एवं ग्रामोद्योगी उत्पाद का प्रचार प्रसार तथा अधिक से अधिक बिक्री संकेत खादी ग्रामोद्योग पूरे देश के साथ बिहार के भी करोड़ों लोगों की आजीविका का साधन है, इसके लिए हम लोगों को खादी के प्रति संकल्प लेने का दिन है, आइए हम सब मिलकर खादी एवं ग्रामोद्योग को बढ़ावा देने के लिए संकल्प लें, कि कम से कम खादी का एक वस्त्र हर घर में हो, ताकि राज्य के हजारों बुनकरों एवं युवाओं को रोजगार मिल सके। इसके साथ ही माननीय मंत्री जी ने केन्द्र में बैठे भाजपा सरकार को भी घेरते हुए कहा - केन्द्र सरकार बिहार प्रदेश के साथ सौतेले व्यवहार कर रहा है देश के विभिन्न राज्यों से बिहार में बिजली बिल 3

भागलपुर में करंट लगने से व्यक्ति की मौत, पंखा ठीक करने के दौरान हुआ हादसा



भागलपुर- भागलपुर के बबरगंज थाना क्षेत्र के क्लब गंज निवासी रिशेश कुमार साह की बिजली करंट की चपेट में आने से मौत हो गई। मृत व्यक्ति फेरीवाले के रूप में काम करके अपने परिवार का भरण पोषण करता था परिजनों के बताया की घटना उस वक्त घटी जब रिशेश पंखा ठीक कर रहा था। इसी दौरान बलब के पास करंट प्रवाहित बिजली के तार में सट गया जिससे उसे जोरदार बिजली का झटका लगा। घटना में रिशेश घर में बेहोश हो गए, जिसके बाद आनन फानन में परिजन उसे इलाज के लिए मायागंज अस्पताल ले गए जहां जांच के बाद डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया घटना के बाद पुरे परिवार में कोहराम मच गया है वहीं मामले की जानकारी स्थानीय पुलिस को दी गयी जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया

जिन्नाथ दरगाह सुल्तान और मगदूम दरगाह पर किया गया चादरपोशी



कजरौली थाना के गोरचकी में गुरुवार को जिन्नाथ दरगाह, सुल्तान दरगाह, मगदूम दरगाह पर चादर पोशी किया गया, साथ ही फतवा भी किया, साथ ही बकरे की बलि देकर भोज किया गया, वहीं शलाहउद्दीन ने बता किया हम लोग 89 के दगे में घर छोड़ कर चले गए थे जिसके बाद से चादर पोशी नहीं किया गया था, लेकिन आने के बाद आज पहली बार चादरपोशी कर रहे हैं, इस जगह पर भेरे पूर्वज लगभग 150 सालो से चादरपोशी कर रहे थे, लेकिन दगे के बाद से चादरपोशी नहीं हुआ था,

डिप्टी मेयर सलाहउद्दीन अहसन ने शुक्रिया अदा किया



भागलपुर जंक्शन सेंट्रल केबिन मौलाना चक के पास बने रेलवे क्रासिंग रास्ता को ठीक करने के डिप्टी मेयर सलाहउद्दीन अहसन ने डी.आर.एम मालदा पत्र लिखने पर रिजवान खान ने शुक्रिया अदा किया अहम ट्रस्ट के चेयरमैन रिजवान खान ने नगर निगम भागलपुर के डिप्टी मेयर जनाब जनाब डॉक्टर मोश सलाहउद्दीन अहसन साहब कि ओर से मालदा डिवीजन के डी.आर एम को पत्र लिखा है, जिस में उन्होंने डी.आर एम.मांग किया है कि भागलपुर जंक्शन के सेंट्रल केबिन, मौलाना चक, हजूरत शाहबाज रहमतुल्लाह अलेय कि दरगाह के पास बने रेलवे क्रासिंग मार्ग का रास्ता जो कई माह से खराब गड्ढा और उबाड़ खाबड़ बना हुए है, जिस से इस क्रासिंग रास्ता से जनता को आने जाने में भारी परेशानी हर का सामना ह्वं वकूत करना पड़ रहा है इसे जल्द दुरुस्त करने का आग्रह किया है, रिजवान खान ने डिप्टी मेयर डॉक्टर मोश सलाहउद्दीन अहसन के इस पहल के लिए उनका शुक्रिया अदा करते हुए बधाई दिया है, रिजवान खान ने उम्मीद जाहिर कि है कि डिप्टी मेयर साहब कि इस कोशिश से जनता जो वर्षों से रेलवे क्रासिंग रास्ता के खराब रहने से परेशानी उठा रही है इस का हल हो जायेगा, और इस क्रासिंग मार्ग पर लाइट कि व्यवस्था हो जायेगी

त्यवस्था सुल्तानगंज में सुविधाओं को बढ़ाने के लिए 360-डिग्री दृष्टिकोण बनाया गया है। श्रावणी मेला के दौरान सुल्तानगंज में पूर्वी रेलवे की विशेष व्यवस्था



कोलकाता, 7 जुलाई 2023/श्रावणी मेला उत्सव के दौरान भगवान शिव के जलाभिषेक के लिए सुल्तानगंज में भगवान शिव के अजगैवीनाथ मंदिर से देवघर में बैधनाथ धाम मंदिर तक तीर्थयात्रियों की आवाजाही की सुविधा के लिए पूर्व रेलवे ने सुल्तानगंज में विशेष व्यवस्था की है। मौजूदा यात्री सुविधाओं के अलावा, तीर्थयात्रियों के आराम के लिए सुल्तानगंज में अतिरिक्त सुविधाओं की व्यवस्था की गई है। पूर्व रेलवे के महाप्रबंधक श्री अमर प्रकाश द्विवेदी ने मालदा मंडल के मंडल रेल प्रबंधक को व्यक्तिगत रूप से निगरानी करने और श्रावणी



मेले के दौरान सुल्तानगंज आने वाले भक्तों के लिए पर्याप्त यात्री सुविधाएं सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है। श्रावणी मेला के दौरान सुल्तानगंज में यात्रियों की सुविधा के स्तर को बढ़ाने के लिए पूर्वी रेलवे के मालदा मंडल रेल प्रबंधक श्री विकास चैबे, मालदा मंडल के शाखा अधिकारियों के साथ सुल्तानगंज में डेरा डाले हुए हैं। श्री विकास चैबे, मंडल रेल प्रबंधक, मालदा व्यक्तिगत रूप से निगरानी कर रहे हैं कि श्रावणी मेला तीर्थयात्रियों के लिए सुल्तानगंज में सुविधाओं को बढ़ाने के लिए 360-डिग्री दृष्टिकोण बनाया गया है। अतिरिक्त यात्री सुविधाएं उपलब्ध करायी गयीं।

रात को वोट करें. मतदान कर्मियों की गहन तैयारी.



दिनहाटा/कूचबिहार के विभिन्न ब्लॉकों में मतदान कर्मियों की तैयारी चल रही है. इस दिन दिनहाटा अनुमंडल के ब्लॉक नंबर 1 और 2 की ओर से मतदान कर्मियों की तैयारी का काम शुरू हो गया. दिनहाटा ब्लॉक नंबर 1 की ओर से दिनहाटा हाई स्कूल परिसर में सभी मतदान कर्मियों को मतदान उपकरण बांटने की तैयारी सुबह से ही शुरू हो गयी.



ताकि सभी मतदान कर्मियों को मतपत्र, मतपेटी समेत सभी साजो-सामान के साथ प्रखंड के बूथों पर जाने का निर्देश दिया जा सके. चुनाव आयोग के मुताबिक मतदान कार्यक्रम जारी है. इसी तरह कूचबिहार के अन्य ब्लॉकों में भी कार्यक्रम चल रहा है. ब्लॉक नंबर 1 दिनहाटा में पहले से ही 16 जून में 264 बूथ हैं। अनुमान है कि 45 बूथ संवेदनशील हैं. ही ज्ञात है कि वोट तैयार करने में करीब 301 बूथ हैं। लगभग 35 स्कूली शिक्षकों के अलावा अन्य संवेदनशील अनुमान हैं। यह पहले से सरकारी कर्मी भी शामिल होंगे।